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gobbobbbuddd wgooobobbbtuooooobbobbbbduoidl wd
OO0000000b00ooooobobobobDobdObRew O00O00OO0OO0OOOOO
cUqUODODOUOOO0OO0DLODO gUUOODLDLODbOOOO0ObODLbLObOUOOOODbObODbDOd ¢
obooboobboobboobooboobooboobboobooboobigd
gbbhoooobbuooobbobuoogbbbooobbooobobooobbod ey
obobobobboobboobodgo
gbboboooobobbouoooobbboobbuoooobobooooboboobod

ooooo
1
l%:w(n+i» n=0,1,2,... (2.13)
000000000000 400000000000000000000
[e.e] o0 1
Z(B) =S e PP =N it - _ — 2.14
(8) nzg ;% 2 sinh %“’ ( )

wiOboooogoobbooooboobnO0bbObooobobbogg
gooboboooobbboooobobboooooboboooobbbooooboobog

ooo )
1., w

_ Lo W 2.1

S Q/(f 2q>ﬁ (2.15)

000000000000000000 t——ir0000Z(B) =tre 000000 7

ooooon
T~TH B (2.16)
Oodooooooooooooooooooooon
1 2
SE:_iS|t=—iT:Cf (5(]2‘{‘%(]2) dT (217)

OOoo0obOdr0000O0 pOO0b00bOO0bOO0ObOOOOOODOODODObOO

Z(B) = / Dqe " (2.18)

gooboobodgog

goooooobbobboooooooobobobbooo ebbbbOOO0OOOg
gbbobuoodgbbbooobbbuoobbbood egbbbobbooobood
(214) 00000000 ¢c0 ¢g0OO0O0O0D0DOOOOOODOOODOOOOODOOOOOOO
gbobobooogbbbuoooobbboooobbbuooobbbouoooobood

gogogd
F A ) = s S27) = J-nl) (2,19
00000000 S'00000000 f.(r)0nez0O0OO0ODOO0OO qO
4(7) = gufal?) (2.20)

neL
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D00000¢O0O000
4y = q-n (2.21)

DoooooQ X
qo = Lo, Q4n = E(xn + Zyn)a (TL > O) (222)

gbbobooobbobuoooobn

[ pa- fj [ fj [ . (2.23)

obobboboobooboobooboobobboo

2minT

1
gbbobooaobood

=3 % ((2%”) + w2) i =Y " ((2”7”) + w2> @) )

nez n

googobogobodb 0000000 2z, 000O0O0O0O0OOO OOOODOOODOO
yy U000 O00000 1000000b0bbuoooobbogooboobobooan

Z = /d:cdye_gZn((T)QJF‘“Q)(x%*y%)

Voror (BN 1 ™ 1
_ gt 2.26
goodooooobobbbbuooooooouoooooo

it a? sinh am
1+—= ) = ) 2.2
IT(1+5) - (2.27)

n=1

Oooooobooboobogoobogo¢oooooooooooooooooooooon
OOooOobsBl10b0O0OO0oOoOoOoOoooboOobOobooboooobDoboboboo

Vor (V2 1 1
g = VAU [ VoTe (__) e YL (2.28)
Vew B 2 2 sinh %“’ 2 sinh %“’
0000000000000000000000000000000000000000
0ooo
B\ ®
@We£+wm—<%maﬂ. (2.29)
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goobooobod eb0oobbooooobD ¢ooobbooobboUobboo
gooboooon
det[c] = 1. (2.30)
googobobooooboooobboooubbt whobbooobbooobobo
gooooo

Y ;o {vhr=1 (2.31)
(=3)

O000p0 6 000000000000D0D0D0O00D0D0O00O0OODOOOO00OOODO0
000000 +w/200000000000000000

Z =tre P = % 4 et% = 2cosh %u (2.32)

000000000000000000000000000000 (-)fo00o0ooo0
oboobobbon

Bw
2

Bw

Z' = tr(—-1)Fe P = ¢ — % = 2sinh (2.33)

gbobbobooboobooboobooboobobboboobobooboobd
oooogbobobobbobobobuobooooboobobobobobobobog
gbobboboobooboobooboobod

70O Z000O00O00O0oooooooooooooooooooooooooogog
gboboboobooboobgooboobobboboobooboobon

&:/m@@+mw (2.34)
D000y 0 0000000000000000070000000000000 80
S'000000000D00000000000D S'00000000000ooonoon
D0000000000000000000000000000000000
Zp = / Dy DpeF (2.35)
D0000000000000D000000000000000
R DI TR St (2:30
= — n€ , = — n€ , .
VB4 VB4

D00000000000000 +, 04, 0000000000000

SE:CE:E%<?M”+w)wn (2.37)

B
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(2.36) 0 (237) D000 000000000000 0O0COOODDOOOOOOOOOOO
gbobobooboobooboobooboboboobooboobon

[oive=T1 ( / c@_ndwn) (2.33)
0do0dodoooooogoogooog
/ dipdipe™ V" = ¢ (2.39)

gbobobuoooobbbuoobobboooobbobuoooobbogao

7 = / DyDge e =[] {c (27;” + w)} . (2.40)

n

oooooboog 000000 =M 000000000 cOOODOOOOOOOOO
ObdypobooboobobbonobOoobOobbOobbOobbOobboOobOoOoDg
oboobobobon

Zperiodic = (w) ﬁ [c2 ((2%”) 2 + wQ)

n=1
goouoooogo

Bw

= 2sinh - (2.41)

detpelriodic [C(a‘r + LL))] = 2sin % (242)

000000000000000000 detpeioe 100000000000 S'0D00OO

gbobboogobobogobobobuoobobbuooubbooog ebbbbogobboo

0000000000000000 (229 0000000000000 O0OOOO
gboboboodgooboooobbooogn

1+-——= ] =coshar (2.43)
(5
ooooooo
i 2m(n + 3) 2 Bw
Zantifperiodic = T]L;J(:) [02 ((T2) + CUZ = 2 cosh 7 (244)
godoooooooooon
detanti—periodic[c(Or + w)] = 2 cos %u (2.45)
ooooon
00000000000000000000000 (232)0 2000 (233)0 2/ 0O
ooooon
Z = Zanti—periodic; Z/ = Zperiodic- (246)

gbbbuooogbbbuooobbbuoooobbouoooobbbuoooboboboad
gboobooggoboboooobon

tr(e ) — anti-periodic b.c., tr((—1)"e ") — periodic b.c. (2.47)
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24 0O0OO

00000000000000000 ZzOoO0OO0OOO (-n)foo0oooO0o0oO0o00o
000000 ZOoO00oOoooooooooooooooooooooooogoood
gbobboooobbbuoooobbodo

ds® = —dt* + ds, (2.48)
O0000 MxROODOOOODODOOOOO Z0OOO
ds® = dr* + ds3, (2.49)

00000000000 MxStOOD00OD0ODOO0D0O0DOO0OOO0O0DOOOoOOoOOooOO St
00000 0000000 00000000000 0O0O0O0O S'000000 (2.47)
gbooboooobbbuoooboboboooon

tr[(—=1)F O] (2.50)
D00000000000000000000000000000000
Od(r,0) = o(1,0) (2.51)

O00000000000 MOOOOOOOO0OOO0 AOO0O000QO =eBH =P
Oo0googogoogdg
O(1+ 5,0) = d(7,0) (2.52)

00000000000000000000000d
O = ¢ PSS} -k, (2.53)

00000000000 QU SO MxS'O00D0OD0D0D0O00000K,; 0000000
gbobboooobbboooobobon
gbooobooooooboooooon

7 = / D5 (2.54)

0000000 (253) 000000 SO000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000000
000000

tSqt[®] = tQV[®], t € R, (2.55)

gooboooobobboooobbbooooboboan

Z@):i/IkaﬂQ4&M@] (2.56)

20



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

QU0 (253)000000000000O0O0O0OV[¢ODODDOO00DO0DOOOOOOOOOOOO
O0O00000DO0OO0000b0 @S=000000D00000 QUOOODDODO
00000000 QS4=Q*V=000000000000QOO0O0O0O0O0O0O @*=0
oboobboobooobuoobbooboobboobboobs>0000000
opbooobbt+=000000DO0ODODOOODLOOODOOODOOODOOODO
O:t0o0o0bo0bo0¢tboobgobobbobbooobobooboobo

§%ﬁ::/&MM—QVE**@V::/DQQ(—V5$4@3::0 (2.57)

0000000 QUOOO00000000 Pé¢O00D0O0D0000000000000Z(®)
0+t000000000000000000000000 QU VOOOOOt— o000
00000000000 Se(®=0000000000000000000000000
000000000000000000000000 ¢,00000000000000
00,00000000000®,000000000000000000
1
R (2.58)

000000000000 S[@]+tS4[®] D0 000t—o0c0o00OODODOOO
lim (S[®] + £ Sget[®]) = S(D,) + ST D,, 6] (2.59)

t—o00

0000000 SA[@,,00] 0 Sex[®,+469) 0 66 00000000000000000
0000000000000000

Z = Z 6_S(<I>n)Zl—loop(CI)n) (2‘60)
000000000 Z10,0 60 00000000000000000000
Z1-100p(Pn) = / DD Sactl®n %), (2.61)

gboboboogoobobobbbouoooobboboooonoboboobouoooobobbod
O00O0O0OO0OO0O0O0O0O0O0O0O0ODOOO0OO0O0ODODOO0OO0O0OOOOOOOOOO0 (2.58)
0000000 +vt00000000000000000000e 000000000 69
00000000000000000000000 vt000000000000000
gbbbuooogbbbuooobbbuoooobbbuooobbbuooooboogd
gboboboogoboboboooobobbooooboboboooobobbooooooboboa
gbbobuooobbooogbbbuooobobbboooobbboo

25 MxROOOOOO
MxROOODODODODODOOOOOOOOOOOOOOOOO

7 = tr[(—1)Fe ] (2.62)
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goboboboooggboobboooooobboboooboobbooooobobod
oooon

ds® = dr* + ds3, (2.63)

ROODOOOOODOOOO rsOMOOODOOOOOODOAPODOOO

OO00D0D0ODOO0O000QR-exact DOODOOOODOOODOOOODOOODOOODDODOOO
gbobbobooboobooboobooboobobboboobooboobd
gboboboooooboboooobbbbooooobbboooooboboobod
gbooboobboobooboobboobooboobboooboobboon
gbobbbooogobobooooobbboooobbboooooboboooogd
gboobooooboboooooboon

5@:1/ WDy (2.64)
MxR

Dy 000D000DD0OO0ODO YODODO0000D00000000000o00ono
O000000000000000000000000000000000000000
D00000DDO00O0O0ooO

D00 vOOOOODOO0Ov 0 v oOooooooooooow(d,r) 0 ¥(e,7)00M
0000000000000 00000000DO0

(O, 7)=> Uu(r)Ya(0), T(O,7)=> T(r)Y(0) (2.65)
Y,(0)O V,(/)0O0DDDOD0O00000000000

‘/ Y Yy = G- (2.66)
M

0000000 0000000D, 000000000000000000 Y,(0) 0 Y,(6)
goobogd

S=Y eln(~0; —w,)T, (2.67)

gobobboobbil w, DDODODOUOO0O00oooooobbbbbbobbdddl w, U
oboboboobobooboboobobt w, 000bO0bDO0bO00O0bOobLd
gbbooobooboogobbuoobbbooob oooobbuooobbooobobobdad
oobooobbobooboogbooboooboooboooobooobbw, >0 wvOoOOo
DDDDDDDDDDDDDDDDDDD(M&D)DDDDDDDDDD—wn>ODDDDD
ooooon @DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMS):—wnDDDDDDDD
gbboboooobbbuooobbboooobboooobboboooon

®) (@
z=1] <2snﬂ15if ) I1 <2snﬂ1ﬁﬁ; > (2.68)

Wn
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0000000000000 000000Y% 0 vO000000000000000000
O00000P =@ 0000000000000 0000000000000000

goooooog
o Bu? o Bu?
7Z = lw_[ (2 sinh 5 = H 2sinh 5 (2.69)

Wn,

DbOobooboobobbobbobooboobuoobOob D OUODOODODODO
goboboogogd

SE::/G DDy P. (2.70)

MXxR

000 00000000 0000000000000 OOOOOOOO
O(0,7) =) Pu(r)Ya(B), D(0,7) =) Pu(7)Va(0) (2.71)

gboboboogobbobuoooobbboooooobooo

S = —n®u(=0: — wy)(—0; — w),) Py, (2.72)

000000000000000000000 ¢,>00000000000000000
0000000000000000000 n0000w,0 o, 00000000000
00000000000000000 w,>00w,<0000000000000000
00000000000000000000000w? =w,0 o =-w, 000000

googd . .
B\ A
Z = 1:[ (2 sinh 5 H 2sinh 5 (2.73)

Wn

O00000000000 ¢000000000000000000000w® =w® 0O
00000000000 000000000000000

-1 -1
. fuw? Bl
Z::lj:<2$nh 5 =[] ( 2sinh 5 (2.74)

Wn

Ooboobobozoooooooobobooooooo

_ Hz‘eF<28inh /8‘2%) _ HieF(q_TZ - QTZ)
q

HieB(z sinh %) HieB(qi% -

(0gboooooboboboooboboboboboobobobuoboooooood
O0¢=e¢?00000000000000000000D0O0O0DODOOODOOODOOOD

00
HieF(l - qwi)
[Licp(1 —q)

(2.75)

Z = q¢™ (2.76)
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O0bd Eb0booboobooboobooboonbo

NN 9.
ieZB2 i€F2 270
w; 0000000000000 00000000O((RY6) 00000 |¢<100000
O000C00O0O0OQ00OO0Oo@R7 O00ooooooo0o000o0oooogog (2770
O00000000(2.76) 00000000 plethystic exponential Pexp 00000000
ooooooood
Pexp 00000000 D0ODO0OX, 00000000 2,2,...,2, 00000000
00000000 0OO00obOoooodooOo v OooDoooboooooooooodgd
ooooo

flz1,...,2 ZNX (2.78)

OO000D00D000D0O00 f O plethystic exponential 00000000000

Pexp f(21,...,2k) = H(l — expzf Zl’” ) (2.79)

i

00000000((27)0000000000000000
7 = ¢" Pexp I, (2.80)
000 [,00000000000000000000000000000

Iy = trgp[(=1)"e ] =3 g =) g (2.81)

i€EB ieF

gubdoodgbooogbodoogbdoodoooodoooood g, DO00o0ao
obododbbtu,, OO0 oobdbouobbodboaobodbobodbabodnood
(281)0 FO HOODODODOOOOOUOODOODODODOOOOOOOoOOoOoDoOoOoOoOoO
Ooooooobooobob ¢gOoobbooobobooobboooooooon [Ooooo
qUOOoooo

Pexpl,, 000000 ¢ 0000000000000 D0000OOO0OOOOOOOO
0((278)0000000000000D00O00O000O0O00O0O

Pexp/ f(z1,...,z) = [[(X; 2 = x7)™™ (2.82)

oooooooooboobobooboboboboboobooooooooboboobobZz
gbboboooooobooooboon

N;
=

7 = Pexp Iy = Zo Pexp Ly, Zo = HX (2.83)
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(253) 00 000000OOOOO oOOOOODOOOOOOOOOOOO0O0O0O000d
0,000 (281) 00000 ¢°000000000DO0OO0O

O = g7y (2.84)
Oo0dooo0oooooooooooooboooooonon

Lp(ys) = tropl(=1)"q"y;"] (2.85)

I,0¢00000000 % 000000000000
00000000000000000000000 w,00000000000000
00000000 Rew,=0000000000000000000000000000
000000000000000000 r000000000000MxROOOOO
000000 A(r,)0000MDO0D0 0000000000 A(r)00000

ZT(T):VOI(IM) /M 4V A (7,0). (2.86)

Mx St 000000000000 9,A4,=000000000000p0 700000
0D000000000000000000 A, 000000000000

0,4, = 0. (2.87)

O0000A,0r-00000000000D000000 A9OQOOOOOO0OOOOOOO0
000000000000 A00 7000000000000 00O0OO0OOOOOOO
O000D0D000D0000D0D0000 UN)000oDA® O NxNOOOOOOOOO
0000000000000 0000000000000oonD A goooooood
0000000000000000000000000

A =0 (i #5). (2.88)

ij

000000000 AY), 000000000
A(r)0000000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000

gboboboooobbbuoooobbbuooooboobogd

Sy = / [(0,A.)? +0,D,c) dr + > [|A§§>|2 + (ALY — AD)e, (2.89)
i#]

D000AY -AY 0 ¢; 00000 AY), D00000D0000ONXNDOD c000 ij

0000000000000 0000000 @ 00000[AY),, @] = (A — AD)c)
0000000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000 «00000000 000000000

0 XO0OOOO oX)OO0O0O0O0OoOoooooo

X, ] = (X)) (2.90)
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0ooodooooooobobobooog oggooooo
X¢\ = p(X)g!” (2.91)

00000000 p00000000O p(X)OOoOoO

(289) 00000 0000 r000D0D0ODODOODODOOODOOOOOOOOO
(287) 00000000 000000000 O0DOOOOOO0DOODOOOOOO0O0O;
0¢;, 000000000000000O070 000000000O0O0O000000O0
00000000000000000O0e 000000000

/[dz.,-] = /DZTDCDEdCijdEijGng
det/ (0, (8; — ia(AQ) )
(0) TAYT diag (0)
X /dAdiagH det’ 0, Ha(Adiag) (2.92)

a a#0

D0000000000000000000000000004, 00000000000
0000000000000000000000000000000000000000
D000D00000D000000AQ 000000 Ay, 00000000000000
000000000

[ = [ aag) et @)y TLaento. - ia(4(,) (2.09)

000000000 (242) 0000

(0)
det (3, — ia( AL B Adiag)

diag))z_iZSin (294)
doodooooood o=00000000000000O00O000O0O0OOODODOO
0oodooooooooooodoonoonoooooooboooooooonoood
noooooo AY DODO0O0D0O00OO00 10000000000000000000

diag
oog
(/m&u=1 (2.95)
0000000000000000D0D0DO0000000 1000000000000
0000000000 0000000000000000000000

Ba(AD,)

rankG

Jimi= g [ (T2 T

a#0

dAY) »
52;1 I P (2.96)
a#0

2 sin

rankG

-/ (T
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000 (W] OODOODOODO0000000 UN)00000 N'O0O000000
0000D0000D0000D00000000000000000000000000
Z = t/fdA] S0 7, o (A)) (2.97)

diag

00 Ziop(Af,) 00000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
00000 A4, 00000000000000000000Z0000000000000
1

0000000 ROOOO0DO Ziswe(Af),) 0000000000000dimRO0
DDDRDDDDDDDDDpDDDDDDDDDDDDDDDDDpDDDDDDD

gboboboogagn AdlagDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

o, =0.0,—iAY) &, =00, —ip(AD D, (2.98)

diag diag

0000w, 0000 Wilson line AY), 0000000000

wn = —ip(AY) )+ N, (2.99)

diag

w, 00 A}, 0000000000 A, 0000000000000000000 -D,0
DDDDDDDDDDDDDDDEDDDDDDDD%DDDDDDDDDDDDDD
D0000000D0000D00000000000 Wilson line AY), 0 w, 000000
0000000w, 0000000000000w, 0000 A, 00000000000

0000000000000 ¢ 0000 000000

bl ) = 30 S 1) TSy K o

pPER \(p) pER )\(a)

0000000000000 0000K,0000000000000000000000
00000000 MOOOOOOOO0OO0O0O00000 A, 0000000000000
000000000000000 M\ =) 00000000000000000000
0000000 ROOOODODOOOR=ROO00O0O0000(2100)000000000
0000000000000000000000000(29)000000000000
no0000000000000

rankG BdA A
I(y;) |W| / ( )e‘s[%} Pexp’ []Sp( Ading 17.) Zq_’a fing) (2.101)

az#0

AfhigDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDq
gbbobuooogbbbuooobbbuoooobbbuoooobbbouooooboogd

gogogg
0000000 00000000000000000000000000D0000000000000

oooooboooobooooboobooboooboobo0obo0bbL0 ZOoboobooobooobooo
gbooobooobooboog
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Wilson line 0 0000000AY 0000000000
&= q A = oA (2.102)

00000¢O00000000000000000000 p00000 Wilson line 00
oo AY ooooooooog p 0

p(AQ) = p ALY (2.103)

gbbbuoooobbbuooobbbuoooobood

Lp(&y) = D3 (1) ety + 3N (1) T gy (2.104)

pER \(») pER \(a)

Oooooo0oobooooobo0ooub bbb 0o0oobbbo0obibOoOlDWilson
line 00000 ¢ OUODOOODO0ODOOODODODODOODODOODODOOOODOODODODOOO
OO0 0000 ¢=0000000000000000000000O0

rank(?
LS Y
Z F) s I3 z al 2-1

a#0

oboooooboooboo 0 e, oo ooboobobbh guobooonog
OOooOpbhOo0ob0O0o0oOoboobooboboo
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30 bbb btdbobd

3.1 S"!xRO 8"

000 MxS'0000D00000000000000000000D000OMxS'O
OO00oo00oboobobobOoboooboooooooooooooboooboMmbODnDOo
00000000000 0oooooDoMMxROOOODODODODODODODODODODOOOOO
goodoooooobbbbboooooooouooooobbbbooooooog
000000000000000000000 $“'xRO0O0O S4000000000
goodoooobbbbooooouboooooouobobobobboooooo
godddooooobbbbbooooooooooobobbboooooooo
guoodoooooon

nO0000 RPO0OO

ds® = dp* + p*dQ?_, (3.1)

gbboboooobbbuooobobboogood

2

r
ds’2:?d52 (3.2)
rggooooooobbobon 0
Bzexpz. (3.3)
r r

000000000000000 $*!'xRO0OOD0OO0O0000O00000000000
2
.
@@zzﬂwﬂuﬂmigzohf+ﬁaﬁq. (3.4)

r0 S '00000007000000000000 S*!'xS'00D00O0OoOoOoOOQ
gobobbooooobobooooobbbobooooboobobobbbooooobobooboa
gbbobuoooobbobuooobbboooon

R*O0O0O0O S"0DO00O0OO0O@B)ODOoooooooo

1

/i
g, = ————gu (3.5)
000000000000000000
1
ds' = ——(dp® + p*d22_ 3.6
O+£ﬂ<p p 1) (3.6)
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Ooooooooooooon0 RO nODOODO S"OD0ODODODODODODOOD
oogd

0
p:2Rtan§ (3.7)

D0000000000 (36 00000000000000000000
ds"* = R*(df* + sin® dQ2_)) (3.8)

000000000 RO 000000000000 p000 AO0O0O0ODO (3.1)00

gboooooooood

O31:RO0S"0000000OO

3.2 UO0OOoooobooobooobon

ooooomMO0000000OO0OOO0ODODOOOOOOODOODOODOODODODOO
oooobooooooooboo 8rooboboooooog wy,...00oooooD
oodoo m,n,.. 000000O00O0O0ODO0ODODOODO 40000

O00000000000000 00000 Z* 000000000000

= (3.9)

Ooooooobobooooooboiform00000D0ODOOODOODOOOO

¢'(x') = ox),
AL (2")dx™ = A, (x)dx",
9., (@) daMdx"™ = g, (v)datdx"”. (3.10)

poboboobobotboboboboubiobbodboubinodb e 0o
00 w, 0000000000001 000 A, 000000000000
bbbt boooobody»w bbb oo booboboa
HEN
ot =" 4 ot (3.11)
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gbobobooogbbobuooooboboooon

Oge(V)p = ¢'(x) — d(x) = v"0,0,
(520(1))14” = A’H(x) —Au(z) = UA8AA# + (QMUA)A,\,
5gc(U)gHV = g:w(x) - g#l’(x) = D#UV + DVU!“
Sp.(v)er = e(x) —ep(z) = v’\a)\(iff + (0,0l = Dyv™ — v’\w,\mnez,
5gc<v)wumn = w,"(@) —w,"(z) = V0hw, ™ + (G0 un™"

= v Ry, + 0, (0 0n ™) + W, (v wy)]™™ (3.12)

0000 (3.10) 0000000000000 00000D0O0O00000OOOOD0O0O0O
gbbbuoodgboboboooobbooodan
gbbobuoogobbbuooobobboooobobuoooobbbooooboogd
00 A, 000000COO0O0O0O0O0O000CO 5gCAuDDDDDDDDDDDDDDD
gbobobooggbobobuogoobbboooobbbuoooobbbooooobooad
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gbobobooogboboboooobbboooobbobuoooobobbooooobood
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5gauge()\)A,u = D#A = a,uA - i[Aua )‘]7 6gauge()\)¢ = Z)\(b (313)

ooooooboono N, 00bobobcobboboobooboboboobooboooooo
gbboboodgobood

(SLL()\)GZL = —)\mnez, (SLL()\)U)# = 8MA + [w, )\] = DH)\ (314)

oodooogooooon
5g0<v) = 62{:(1}) — 6gauge<UVAV) - 6LL(UAW)\) (315)

gbobobooggoboboooobon

dee(V)A, = V'F,, =0v"(0,A, — 0,A, —i[A,, A,
5g0(v)¢ = U“Duﬁb = U“(@tgb - iAu¢)a
5gc(v)eff = D™,

Oge(V)w,™ = v Ry,™. (3.16)
0000000 ooooooooooooooooooooooooUooog
[5g6(v)> 6g6(vl>] = 5gC(U”) + 5LL(UWUVR/~W) + 5gaUge(UIMUVFW) (3.17)

31



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

000 000000000000
V" = v, v]* = v Dyv* — v Dy (3.18)

gbogbobuodgboobobuodobboobuoobboobuoobbobooboobbd
gooDo
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gbobobooggboboboooobboboooobboboooobobboooobood
gbbboooobbbuoooobbbuoooobbobuoooobbbooooobobod
gboboboooobobooooaoon
gbbboodgbobbbooodoodabbbboooobbboooobbod

G = e_%‘g;W, ey = e_o‘eZ”. (3.19)

a0000000000DO00000D0ODO00 « 000000000 dw(e)DODODO
gbodbobbooodobbbooodgbbbod

ow ()G = G — G = 20, dw(a)ey =€ — e = aey’. (3.20)
00000 (319)00000000000000000 ®0AO00000000
O = P’ (3.21)

O0000000000000D0D0ODO0O00 AODDODDOOO(3.199 000000000
Oo0oobOo00o0obob A=-20 A=—-1000000000000O000O0ODOO  2#
gobboboobobboudooooooobobbbouoooooog . 0b0bbbbod
A=0000000000000O00DOO0ODOOODOODODOODOOODODODOODODbDOO
0000 A=-1000000000

ot =0 ™ =T %M, (3.22)

gbobbobooboobooboobooboobobboboboobobooboon
oboboboboobooobooboobooboobobobobbobobbobobooobg
0000000000000 »000000000 &rv)00000

60(v) = dge (V) + dw () (3.23)

000000000000000 «08(v) 00000000000 000000000

62(v) g = Dyv, + Dyvy, + 2ag,, = 0. (3.24)
guoddooooooobbbod .
a= —EDMU“. (3.25)
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0 (324) 00000000000« 00O « 0000000000 COO0OO0w OO
O00000000000000«w 000000000000000000(3.24) O (3.25)
gbbobuoooobbobuoooobbbuooooboood

1 1
Dguvnyy = §(Duvv + D,v,) — ZlgWD,\v)‘ = 0. (3.26)

O00o{{--}}00000000000000000O0O0O0OOO0 wwOOOOOOOO
gboboogoooboooobon

0000000 (3.23)00000000000000000000OO0O0O0O0O(3.16) 0
(3200 00000000000O0OODOOOO

1
Se(v)e = (Dnvm - E(D,\v’\)@’?) e, = Dry™e,, (3.27)

D0D00O000 (3260)00000(327) 0000 ¢ 00000D0DOOO0O0O0ODODDODOO
obobobooboobooboobobboboobod

0c(v) = dgc(v) + O (@) — OLL(Dpnvn)) (3.28)

godoooooooao
[50(1}), 50(1/)] = 50(1},/) + 5gauge(vluvaMy) (329)

00000000 (318) 0000000000 0Dooooo0ooooooooOod
gbobboooobobboogobobuoogobbbuoobobooooboo

O0000000000000O0000COcOOoOOO0O00O0O0OC0O00 g, =90, 00
00@3.26)0000 0, 000000000000

(d —2)9,0 - v+ dd*v, = 0. (3.30)
000 9,000000px0 »00000000000(3.26)00000
[(d —2)0,0, + 6,,0%0 - v = 0. (3.31)

000000000000 d0 200000000000 30000000000000
000000000000000000008%-0v=0000000(3.31)000000
00oo0o0oooo

0,0,0 - v = 0. (3.32)

OO0 o-v000x000D00COO00O00OO0ODODOOOOOOOODOOOWwDOOOO
00000 20000000000000 vwx)0OODODOO0O0OOOODODOOOOOOO
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v, = ¢, +az, + Az, + (226, — 22,2,)d,. (3.33)
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00000000000 (d+2)(d+1)/200000000000080(1,d+1) 000
gooog o*00000000000000000
1
50(11“)=CNPM+aD+§AWMW+duK#. (3.34)
Oo00ooooooboooboooooboooobooooooooonooooboooooon
bbbttt botooobooonouooon (d—l—?)(d—f—l)/?
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDSO(l,d+1)DDDDDDDDDDDDD
goooooooooooooboobooboooboobooo
ooddgoooodooon v, 0O ULD(3.33)DDDDDDDDDDDDDDDDDD

00000000000000000000000 (3.18) 0ooooooooooooo
goo

" = (Ma — c'ad') + (PAN — AN,
a’"=-2(d-d—c-d),
AZV = 2(c;dy —ad, —c,d, + cl,d:t) + [N A,
d™ = (dVA» — d"N 7)) + (d'd* — ad™). (3.35)
oo ooouooood

[D, P.] = Py,
[D, K] = =K,
P, K,] = —2M,, + 20,,D,
[Muw Mpa] = 5uvaa o 5NUMVP o 5VPMMU + 5VUMMJ?
(M, Pol = 1up P — Nup Py
(M, K, =14, K — Ky, (3.36)

D00000000000000 SO(d+1,1)00000000000000000M,,
00000 Myy0O0O0OO0OD0O0O000 M,N=1,....d+,—000M, 0000000

goo

1 1
MlH‘ - EP'L“ M#_ - —EKM, M+_ - —D (337)

00000000 @B36) 0000000000000 0oooon
[Mun, Mpq| = nupMyg — mugMnp — e Muq + v Marp. (3.38)
000 nuy 000000000
Nuw = Oy M4— = 1. (3.39)

ne— 0000 (+1,...,41,-1)000000000000000000 SO(d+1,1)00
0MO0000000000000000000000000000000000000
00000000 SO(d,2) 000 m
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RIO0000000000000D fO000000000000000000 MyO
00O00000000o00o
fiRY = M, (3.40)

R{O0OD0O0D000O0D000000O0000000OO00D0000O0NONOoooond
00 M, 0000000000000 000000000000000000000
D0DO000000DO0 M, 000000000000000000000000000
000000000 RY0O0 M, 000000000000000M,00000000
D00000000000000000
000 fORODODODO M, 00000000000000000O0DOO0000OOOO
0000000000000 00 RY0OD0 M, 00000000000000000O00
0oo0ooDo A0 £00000R'0OD0000COOAD £,00000000000
0000 M, 0000000000000000000000000M,00 f,710 f;°
D000D0000000 RAOODDODO0ODDOO0ODO0O0ODO0OO00ODOO0DDooono
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fitfi R — RY (3.41)
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000000@B41) 00000 R"O00000OODO0O00O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0
gbobobooogbbobogoobobboooobobouoooobbboooooboogd
oboboobooboobobbobooboobobbomos2000b00000
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032 10 fp0000000000D00O000O REODORIOOOOODOOOADODDODO
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gbbbbooodgobboboooobbbouoooobbbooooboooobboboad
ooboobooboobooooooD mMyOODobOoOoooboobbooboooooo
gbogbobodgboobobduboobuoobbodoboobobuoobobooboabbo
REOODOOOODDOOOOODODO f:REMy0000 M;00000000000
00M,0000000000000000000000000RY0000000 confga
OoO0C0cO0OODOO0OO0OOO000000 confy, OOOOOOOOODODOO

confrg, = f - confpa - f71 (3.42)

000 fO00000000000O0O0O00O00O00O00O00O0 M;,00000 REOOOO
oobooooboboboooooooboooobbobooboboobooboboooonO fOoO
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M, 0000000000000 RPOOOO0ODO0ODOOODOO0O0O0O0O0O0DOO0DOOOO0
O000M,000000000000000000000000#0000.28)0000
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RIOODO0OD POOOODOODOODOOODOODO

D" =0. (3.43)

00000000000000000000000000 M,00000000000
000000000000000000000000000 M,00000000000
0000000000000000000000 (343)000000000000000
0oooon

1
d
0o00{{--}}0000000000000000(343) 000000000000 0
00000000000000000000000000000000 v*+000000
0ooo

Dinvn = Dgmnyy + DpnUn] + =0mp D" (3.44)

D{{m’ljn}} =0 (3.45)

0000000 300000000000000 0000000000000 0O00O(3.43)
0000000000 00000000D0 (345 0000000000000 0OOOOO
00000000000000000000000000000 6ge(v)gpr x g, 0000
gbobobobodbogboboobuogbooboboobuogbobboboobg
gbboggbogbbuoobobooobuoobobuoooobboobbuoobbodabbo

Wyemn = w;—mn — (e;me’,’f — eLne;’i)ﬁﬁ&, (3.46)
oooooooub,,y, 000000 oooooooogo
Dyvy = D) v — ™ 0o 40! 0o — )0l (3.47)

0000 3000000000000 344 0000 300000000000000O
goooooooon
Digmvnyy = Digminy
D) = Dpvp + 200,00,
Dypv™ = D™ — dv™*0,a. (3.48)
00000000000 (343)0 (344) 00000000000 0O0ODOOOOODOOO
00000000000 0000000000000O (345 000000000O0ODOO0
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00000000 (3.28) 0000000000000 000O0OOO0OOOOO0O0O
gbobbuoogbobbboooobbbuooooboo

5.(0)6 = VD9 + (D)o

1 A
5c(0)$ = V" Dyp + 3 (Dunvy™ b + (D)o,
dc(v)A, = v"F,,. (3.49)

A, 0 A, 0000000000 oO00C0O0O0O0O0O0O00O0C0O0O0O0O0COOOOOO
0 A4,000 0 000000000 00000

O000000RO0 POOODOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
gbooboboooobobooboooobobobooooboboboooobobboooooobobooa
oboboboboooboboobb e0bobboobOobLOo0bOobOobLOobOobDO
gboboboooobobbooobobooogobbbuoobbobooooboo

5 (V)P = A5 (VM) D' (3.50)

ooboooobD ¢000oo0 DO DbOOOODOODODObDOODObDObOOn
obobobooboboobobibdbeebbO0ObOob0bOO0ObOO0ObOO0bOobO0DbO
O0000000R000000000000000000000000O0O00O0O00
obobboobooboobooboobobbobooboobooboobob
0000000 A,000000 00000000000 0000O000CO0O0O0
00000000uw 00000000000 000 6(v*) 0000000 do(v*) =v*D,é
gbbobooogbbobuooobobuoooobbbuooooboboooooboogd
gbooboooobbboooobobboooobobboooobobon

do(v") = "D,y = v'“DL(eA‘ﬁang’) = MM (D¢ + Ay(00) ). (3.51)

00000000 «+ 000000000 0000000 00ooooDw =9*00
0000000000000 0000000000OOOOO0o0o0O0O000 D,=D,0
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00000000 00000000000000000000000000000000
000000000000
000000000000 A,000000¢000000000000000000
00000000000

Sotb = v" D) (3.52)

0ooooooooodoooooooooooooooon
1
V' D,ap =e® [0 DI + Ay (9,000 — 51}/#(&@0‘)%'%, (3.53)

000 (9,0) 0000000000000000 (348) 000 v#+ 0000000000
000000000000000000000000000000000000(3.52)00
0000000000000000000 (349)0000000000000000000
00000 POODO

SoA, = v'F,, (3.54)

gbbbooogbbbuoooobbboooobbooooobbboooobobobod
gbboboooobbbuooobboboooon

3.5 0000000
D0000D0000 ReOO0O0DDO0O0O0000DDO0OOO0OOO
S:/ﬁ%¢@wmami (3.55)

000 g, 00000000000000 RMOODOOOOOOOOOOOOOOOOO
goobgbboboboboooboboboboboboobobobobobobg
gbobobooggbobobogbodgd

G = € %G, (3.56)

0000000000 DDDOoO
¢ = ePy (3.57)

000000000 AD ¢ O Weyl weight 0000000
/ddl,\/gguu MQba,/QZS _ /ddl,\/?g/uue(Q—d)a8M<eAa¢/)ay(ercqb/)

—‘/d%v@@W%@d””%d@“%A&@ﬂﬂ&¢ﬂ+A$@d$%)
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A= g 1 (3.59)
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R=e*[R +2(d—1)g" D, d,a — (d — 1)(d — 2)g"" (9,) (D,)] (3.61)

gbobbbodooouooobbbbouoooobbobuoooobobbouooobbobod
gobobooogon

S = / d%\/—{waﬂmm T )qu (3.62)

goobooooobobooooboboboooobobboooobbbooooboboag
gbbobooogbbobuooobobuoooobbbuooooboboooooboogd
goooo

gbooogobobooooon

S = / dPxe(ypy" D) (3.63)

O00000000000000¢ 0000000000000000000000000
d—1

Ay =—. (3.64)
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gbbboooobbbuoooobbbuoooobbbouoooobbbooooobbod
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(3.63) 000000000 YO » 00000000000000O00O0

5= / 4 (@7 Dyb) £ (01 D,)]. (3.65)
000 9y = Fhy* 000 00000000000000000000000000
000000000 nooooooog oo 0000000 ooooobooogono
Jdoooooooddodogogooon

55 / A (@) & ()] e (3.66)
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0000000 (363)000000000000000

0000000000000 F,000000000000000000000000
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Jdo0do0doodoooooooonoobouoboooono
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[Du€]3/2=Du€—3%}9€, [Du€]1/2237u&6‘ (3.69)
Re OO UOO0O0O0D0OOO0O0O0DODOOO0OO0DODOOoOoOoDoODOOoOoOo oboooooooao
ogogoono
[Due]:z/z:[DuE]l/z:O (3.70)

gooogoooooo
e=e2¢ (3.71)

gbboboooobbbooobboboogobbobuoooobon

[Dyelip = 6%[DL€/]1/2_7u(&/6%)6/7

[DMG]g/Q = €§[D;€/]3/2 (372)
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[Dy€lss2 = 0. (3.73)

0000 D,eO0000 1/2000000000000000000000000000
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D,e =,k (3.74)
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ooooboboM;O0boboooooooooboboon

00000000000000000RY000000000000000DOO0O0000
ooog

€ =&+ 2,7,C (3.75)

OO0 ¢0 ¢oooboooooboooooboboobooooboobooboooboon
O000E=00000x000000000O00O00OO

k=C(. (3.76)

elbooooooobooboooboooboboobbbboobboobgb k=0
0000000000000 @B.72)00000000000000000O0O0 kOODODOO
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0000000 0000000 (324 000000000000000000000000O0000O0
00o000000o0ooO0o0ooOOoU0oO0o0oO0oOD (3.74) 00000000 O0ObDOo0OOoOooUoOOd
e0 0000000000 QO SO0O0O0O00O0O0O00O0O0O0O0O0O0OO0O0O0O0O0O0000O0 9,00
00000o0o0oo0ooo 3 4)0oooooo

41



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

00000« =00000000
a 1 1
k=—(§e2)e = —57“(8Ma)e = —57“(8Ma)x”7”/£ (3.78)

gboboogooboood

a = —2log ’%‘ (3.79)

0000000000000 000000D0D0DOD0O0CCOOO0Or=z|00000O0O0O0O
oogd

4
9a r
dr® +r2dQ3 | = e **ds? = gds’2 (3.80)

0000000000y =c/r000000000000000
ds? = dr'”? + r?dQ3_, (3.81)
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0000000000000 (3.24) 0000000000000 «O0O0O0DOOOOOOO
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000 3.74)0000000e«e0000000OODODOOOOOOOOODO

1
D,e= C—ny#’y”Dye (3.83)

000000000000000000 (3.26)00000000000O(3.83)000000
O D, 000000000y OOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOO

1
D, D"e + g’y“"Rngvp"e =dD,D"e (3.84)

gbbobuoooobbbuoobobbbooooboobooon

1
e —
D, D"e - 1)Re (3.85)

oboooooob ROOODDOODUOODDOODUOUO kODbOoobOoOobOoobo

gbbobooodgobobod

1
ry/JDMIi = —mRE (386)

D,Oddooooooooogoooo

1
D,k :C_ZD/ﬁ”DVe

1 1
"Rype"7 € + C—Z*y”D,,%F;

1 L2 I
= R et 2Dy~ 3 Do (3.87)
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1 , 1
D'uli = — m (R;w/y € — mR’YME> (388)

gbooooog
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gbogbooboogobboobbbooooboo

YeDyp = eBotD [y D, 4+ Ayt (8,0) 8] (3.89)
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2A 2A
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(e Dup) = (e*Dyutp) — (2Ay —d + 1)(k9). (3.94)
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oA :%”ym"ean —Y"eD0 — 20K + De,
o\ = — %’ym"Ean — Y"€D,,0 — 20k + DE,
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0F = — V2(&y" Do) + vV2(200 — 1)(r0)) — V20 (e0b) — 2(EN) ¢,

O0F == V2(ey" D) + V2(200 — 1)(FY) — V2(e)o — 26(e)). (3.96)

gobobbbobougogg 000 r0300000000000000O0O0OOO0O0
gbooboogooboood

D€ = ymR, D€ = Ymk. (3.97)

A O00O0ODOODOOOOODOODODODOODOObOOOODOD
000000000000 U(l)p0000003100000
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031:300N=2000000000000000

A, o X X D ¢ 0 F ) P F
A0 1 2 3 2 Ap As+i As+1 Ag Ag+1 Agp + 1
R 0 0 41 =1 0 Ap Asg—1 Ap—2 —Ag —(Ap—1) —(Ap—2)

d=de,e) 0 ¢ =6(d, ) 000000000000 O0O0O0O0OOOOOOOOOOO
goobodgd

(6,8 =20, (v™)p — 2ivtog — 2iAgag,

(6,8 =20, (v™)) — 2ivto — 2i(Ag — 1)an),

(6, 8| F =26,(v™)F — 2iv*o F — 2i(Agp — 2)aF,

8, 0"o =20.(v™)0,

[6,8") Ay =20.(v™) A, — 2D, (v o),

[6, 8]\ =20.(v™)\ — 2iv'[o, \] — 2ia),

[6,8/D =26,(v™)D — 2iv'[o, D). (3.98)

gbbobuoooobbobuoobbboooon

[0,0'] = 26:(v™) — 26gauge(v'o) — 2iR. (3.99)

00 (328) 0000000000 ODOOCOOORDO U()y OOODODOOOOOOOOO
031000000 U(1)p0000000D0D0e 0000000000000 DO0OO
00000000 dO0DODOO A, 00000000000000

Sgauge(N)® = iIAP,  Jgange( NP = —i®N,  Jgange(A\) A, = DA (3.100)

v 0, 000 o 00000000000000000000000000000O0O0O0
001000000040+ 000000000000

=(E"€) + (™€),
vt =i(ed) —i(e€) = (ev*€) + (e7*e),
a = —i[(ke) — (k) — (RE) + (&) (3.101)

v 0 o000 0 000000000000000a0 U()zy000DOO0OODODOOO
000000000 (397) 000000D,a=000000 « 00000000000

gooboodgd
00000000000 (3.83) 0000000000000 00 ¢0¢0DooOoono

gbooooogn
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(3.102) 0000000000000 DOO0O0O00O000QEUOO SOOO00O0O0O00
§=£€"Qu+E€Q, + ¢S, +{"S.. (3.103)

(3.101) 0000000 (3.102) 0000000000000

V™ = [(Ey™E) + (69™E)]

(€C) — (¢&) + (&¢)) — (CE))a™

[—(E™T) = (¢r™e) = (&y"™¢) = (Cy"™E)]s

(220 — 20™2™)[(¢1C) + (Gl

o = —i[(C€") — (6¢') — (CE) + (€0)). (3.104)

OOoooboboooboooo Qu Ssooooouoboobobooobooog

+ 4+ o+

{Qm@b} = 2(7") ab P

{Sa, S5} = 2(7"™)ap K

{Sa, @y} = —2e04(D — R) = (7™ ab M,

{8a; Qv} = —2€a(D + R) — (™) ap My (3.105)

gbooboooobbboooobbbooooa

[ana Qa] - %(’ymn)abe- (3106)

000 Q,00000000000000000Q,05,0S8, 0000000000000
obobob0 ROOODOODOODODOODOODOODOODOODOODO

R, Qu = —Qa, [R,Q)=0Q, I[R S]=85, [R,S)=-5,. (3.107)

[D,Qa] = %Qa, [D,Q,] = %@a, (D, Sa] = %Sa, [D,S,] = %?a. (3.108)

gbobobog ogboboboooobbbooogn

[Py Sa] = =(9m)a" Qs
[Py Sl = = (m)a" @,
(K Qo) = —(m)a"Shs
(K Qd) = —(Ym)a"Sh- (3.109)
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000000000 SO(4,1)00oooooooogd

B 0 ew B _ <7m)ab 0
Cap = ( ¢ O ) o (Tm)a”™ = < 0 —(Ym)d" )

(T)45 = < 8 \/50(5a ) , (D)4P = < \/505(1” 8 ) . (3.110)

00000004000 SO(4,1)00000

Qa - Qa
QA=<§a>, QA:(&) (3.111)

gboboboobooboobgooboobobboboobooboobon

[R, Q4] = —Q4, [R,Q4] =04,
1 — 1 _
My, Qal = §<FMN)ABQBa My, Qal = é(FMN)ABQBa

{Qa4,Qp} = 2CupR — (PMN) 4pMury (3.112)

goobobooooobobobbooooobobobooooobobbooooobooboobog
gooon
N=2000000000000000000000000000

Lo = DDy + G006 + 506 — FF + 56
— (YY" D) — (Vo)) — V20(\b) — V2(PN),
Lo = WiF — %Wij(wiwj )+ WSF - %Wﬁ@iv ),
Los = Kap BVW <A$n6nA; - %Afn[An, Ap]b> + A"\ = Dot . (3.113)

oooobooboob wioobhooboobooobooRUODDODUODDOD 2000
gbobboooobbboooobobon

3.9 U0ogoooon

N=20000000000000 U(l)0o0O0O0O0O0OD0OD0ODODUODODDOOOOOO
gbbbuooogbbbuooobbboooobbbuooobbbooooboog
gbobobuogggbobuogooboboooobobobouooobbbouooooobooog
gbbbuooggbbbuooobbbuoooobbbuooobbbouoooobobod
gooo

gbbogdgbbtbo ogbbuoodobbboobbuoobbuooobboobbbda
gbobobuogggbobuogooboboooobobobouooobbbouooooobooog
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000000000000000000000000000000 ¢0 00000000
ooooooooooooos, S,000000Q,, Q,000000000000000
00000000000000¢0 00000000000000000c000000
00000000000 00000000000000000000000000000
00000000000000000000000

00000000000 0000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000 Q40 040
00000000000 00000000

00000000000000000

u?Qy (ue A), v'Qs (ue A (3.114)

000000000Q,0 Q,0000 (3.111) 0000000000000 000000
OO00000DACC*O0 ACcC*00000 40000000 Q40 Q0000000
0000000000000000000000000000000w*Q, 000000
000000000040, 000000000000000000000000wA 0 04
0000000000000 000000000000ooooooooog
00 A0 ADODOOOOOOOODOO0O0DODDO000DO(3.112) 000000000
oooooQ

{(uQ),(vQ)} = —2(uv)R + (ul'MNv) My (3.115)

D000000000000000000000000000Y€A0 0000000
00000000000 (Q)OOOODOOO0O0O00000(3.112)00000000

[—2(uv) R 4 (uIMN o) My, (0 O)]
— 1 —

= —2(uv)(v'Q) + i(uFMNv)(UTMNQ)

= —2(uw) (V' Q) + 2(uv') (v Q) + 2(vv) (uQ) (3.116)
0000000000 0wQ)D (vQ)UOOD(Q)DDDDD0DDD0O000000000
00000000000ACADDO0OO0O0O0QD QOOO00O0O0DDOODOOO00
A>A000000000D0 A=A000000D0D0DODODOOOODOOOOOOOOO
D000 A0D0D00O0

gbogbobodgbbodbbodbboobooobooobuooobooooooonoon
gbbbuoooobbbuoobbboooobbbuoooobboao

S = / dPrd*0X = / dPrQ1Q:X (3.117)

oooooooooo 0 @ O0ib0obooooboooooooooooooooon
gboboboogobbobuooooboboooobooooon

X0 ROOOOD 2000000000000 000O0O0ODO0O0OCDOODLDOODDO
O0000000000000w 0 wwD ADODOOOOOOCOOOOCOOOOOOBO
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000
S:/ﬁ%¢amgxwgmf (3.118)

gbbbbooogobbboooobbbooooobbbooooobbbobbod
O0«QUO000000D00O000D0Q,000000D0000«.0000D00 A0 20
0000000000000 000000000 vQO000000000000000
0000000 X=000000000

0Q)s = [ #oFl0Q). (1 Q)X (3.119)
Oo0o0ooooooogooogooogoo

(vQ), (11 Q) (u2Q)] = v ui’us" [AC45Qc(1 — R) — 2C5cQu — 2(TMN) 45 Qe M|
(3.120)
goooouoouooootoouoouoouoouoooooooooooouooboOo Myy oo
oo oodoodooooooooooonon fd%\/gXDDDDD
00 o000000O0O00O000O0 3119 000000000ooooooo

(vQ)S = 2/\/§[(vu1)(u29) + (ug0)(u1 Q) + (uquz)(vQ)] X (3.121)

ADO00000000 oO0wDw, 0000000000000000000000 [---]
oboboboobooboobooboob
gbboboogobbooogboboooobbobbbuoooobobod

SAC/d%dwﬁém:/J%Q%TE¢AZ/d%£P7¢ (3.122)

D00000(@118) 0000 X~Fe 0000000000000 D0000DmMOOO
D000000000000000000000000000000000000000
0000000000 00000000000000000000000000000 ¢
000§ 0:i=1,2000000000 ADODODODOODOOOOOOOOOO w400
00000000000

utQu = 0(g;), ui'Qa=6(5) (3.123)

Oo0Ooo0oo0o0b ADoooobooooboooooobobooooboobooo

—=(3d)

e (570) = izl 000G (537) = Gl (a2

poooooooooooo 2% 028 noooooooooOon

chiral
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L8 = — D,.D"3 + Good + §D¢ — FF + <—§A(A _g_28 (A _ 1) K) 6
+ (DmY™) = ($ot) = V20(M) — V2(PN)$
- (8- 3) (@0uB0 - @) K7 - (&~ 3) (2009 — i) K
Lo = — 3D, D¢+ dood + ¢Dp — FF + <—§A(A _g_ 28 (A . 1)

3 2
— (YY" D) — (Vo) — V28(M\) — V2(¥X)

=

)30

1 — = ->m 1 y N -4
_ (A _ 5) (26D + @ymth)) K" — (A - 5) (—2igo¢ +i(Hw) K (3.125)
oooooogoo
Kon €17"Ro — E17”€27 K Dy D™ (g189)
€1€2 €1€2
F“ _ glf}/'u'KQ — KV?EQ) F _ DmDm<gng) (3126)

€182 €182
Dboobobob v 0 s, 00000 g0 gs000000000000000000
Lo 0000000000000 OO0OOOOOOOOOODOOODOODOODOODOODO

0000000000000 000000000000000000 f(x)OOOO

S = / d*1\/q f () Lenival (3.127)

gbobbobooboobooboobooboobobboboobooboobd
0000000000000 000O0000DDODoO0oOOoOO0O00000g f(x) o« (e182) OO
0D0000000000000Lyew 000000000000000000000OO0
oboooobon

obobooboobod

Y DK™ =0, (3.128)

m
Y

K=K, K'=-K , K'=-K

00000000000000000000000000000 £0 00000000
gbobbuoogobboooobbn

—(3d)

Loiea — Lo =D [(D™66 — 6D ) — (07"4) + (24 = 1)(66) K™ (3.129)

D000f(x)=10000 00000000000 £00000000000000
oboboooboobobobooboobuoobuooboobobobobooon
000000000000000000000 RROOD0O0DO0OO0

S ~ / Prd*OWW ~ / dPrQ*(AN) (3.130)
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OOooobobooX~A\N0booboobooooooboboog

5(c1)0(z) G(w) — (e2) . 6(21)0() (i(ﬁ)) _@E)E®, (3131)

gbobobuooogbbbuoooobbboooooood

(3d) :1 mn _i mnp 1 m _1 E 5
‘Cvector 4anF 27 anDpU+ 2DmO'D o 2DD+ 12 I 3 o0

+ (DA™ A) — (Mo, A])

. 1 _ ) —
+ {—%’YmmUqu +0oD™o + 5()\’7"1)\)} K + (iDU - %O‘)‘)) K*,

vector 4 2 1 2 3
— (W™ D) = (Ao, A])

— 1 j 1 1 R K
8 =—F ™"+ 3VWL”F},mDpU -+ §Dm0Dm0 — §D'D + (— 4= —) oo

. 1 _ _ ) J— —_—
4 |:%,YWPQO'qu +oD™o — 5(/\,77%)\)] K,, + (—iDa A %(AA)) K4 (3.132)

000 (3.128) 0000000000000 0DOOO00O0O0ODOOOO0OODOOOO
goo

Z(3d) _ B Dy [i(y™ Fyy0) — (Xfym)\) —ooK™| (3.133)

vector vector

00000000 f(z) x (616,) 000 f(z) x (£,5) 0000000000000000
f(z)=100000000000000000000000000000
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4.1 S"00ggUoboooooood

gbobboobooboobooboobooboobobboboobooboon
gbobooooobooaoobn
googbogobooobog ybooboobbobboobooboobbooon

¢ (0, Z Yim (0, 0)&m- (4.1)

0000;000000000000000 j=0,1,2,...00008200000000
SU(2)~S0O(3)000 R, 00000OmO 00000000000 R;0000000
oooo0oo0o000000000dimR; =2+10000000000000000000
gbobobooggboboboooobobboooobobboooobobbooooobooa
gbbbobodoogobbbuoooobbbouoooobbboooooooobboboad
gbooboooon

000000 n00000000000000000000 G =S0(n+1) ~ Spin(n+1)
0000000000000 ROODODOOO0OO0 dmROODOODOOODODODO AOODO
0000000000 000000000000 H=S0(n)~Spin(n) 000 ROOO
ooooooooo ROOODOO0OO0O0O0O ¢e=1,...,dmROOOOOOOOO dimR O
0000000000000 ROOOOOO0O0000000000000

=Y VPO (4.2)

000000000 ROODOODOODOOOO0OOO0 ROOOOOOOOOODOOO
Oo0o0ooooobD HO s*OooooOo0o0oooobooooooboobooooooood
HO O00O000O0O0O0DOobDOoD

=G/H (4.3)

000000000000000 HOOOO G000 ROODOODOOOHOOO R
goooodoboodgooogoodooodoon

00 ROOOOO pf4R3)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(4.2)
gbooboogoooboooooon

ZP“” AR (4.4)
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O0000g((P) 0O 43) 0000 GO S*"0O0 HDDDDDDDDDDDDDDDDH%%’R)
0 GOOO ROODODODOOOOOOOD HOODODOOOOOOOOODO ROOO
000000000000 dmRxdmROO0O00O0O

O0000G=SO(n+1)00000 Tug (A, B=1,....,.n+1)0H=S0(n) 00000
;04,5 =1,...,n0000

1
K,, = ~Tnan (m=1,...,n). (4.5)

00000000000 r0000000O000000DO0O0OD0 g(®) 000000000
gboobooooboobooon

= > PP (K 0))a (4.6)
C,B,A

obooboboboobooboobuooboob Xooobooboooo

Lx ) = 3 PER B (71(0)) o) (X)) (4.7)

C,B,A

gbobobouoogon

4.2 00O

d0D00000O00O0DDOD MUOOODODODOOoomMm Ooooooooooooooodd
H=S5S0(d)0000000000000 HOODODODOODOOODOOO FOODODOOOOO
0000000 SOWd) O Spin(d) DCOODODODDDOOOOOOODODODOOO SO(d) O
000000 Spin(d) D00 0MMOODO0DO0OD0 HOOOODODODODODODOODOOOOOO
RODOODFOODOODOODODO ROUODOODDODDOODOODDOODOO
gbbboooobbbuoooobbboooobbouoooobbbooaobobod
gbbobuooooboboooobboboooobobobogn

OoobooobooOooboobooooooooooobooodbOoobooo MOODOOO
rROOODODODOOODOODOODO

dim R

:Am;mwm» (48)

0 MOODOD0O0DO0:000000000000000000'000000O0 |,14)
gbobboooobbbuoooobbodo

|z, i) = |2) @ |1) 4. (4.9)

)0 FO0O0O0O0O0O0O|=,4) 00 :t000000000000000000FOOOOOOOOOO
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i), 0000 s 000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
0000000000000000 «x00000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000000
000

i), 000000000000000 V,00000000000000000000
00000000000 V, 00000000 |i) 0000MO00000000000
0000 0 |iY, 00000000« 000000000000 f(z) 0000

flx@): Vg — V. (4.10)

000V, 0000 i) 0 f(z)00000000(4.10)000000000000000O?
VWOV, 000000000 f(x) 0000000000000 0O000O0OO0O0O0O0OO
000000000 0oooooO VWO Vv, 00ooooooooof(x) O SOW@OOO
000000000000 f(x) D MODO SO ODO0O00O0O0OODODOOOOOOOOO
0000000000000 00000000000FMOOOnO?

f(x)

AN

0 4.1: 00

gbbobuoogobbbouoobobboooobobuoooobbbuoooobood
Oooboooobooobooooboooobo0oob RUODDODOODOOODOOOdImR
0000000 V,0OOOOOODOoooooo |iyOoooooOoooooooo (4.10)
Oooboobo mMmOoOOoOoOooOOoOooOOoOoDOOoOoDO Vv, ODboOoboboOobooOoood
rROOODOOOOOODOODOODOODODODDODOODOOD RODOODO

|z,0) = |, f(z)) @ [i) (4.11)

00000000000000000 ¢y O0Oooooooooooooo VvV, 00oo0v,
O0oo00o0o0O0O000 V0000000000 f(x) DOODDOOOOOOOOOOOO

D000f(x)00000000000OOOO0O MOO0000DO0 U,000000000 f(x) 00
obooooooooobooboooob v, 00 FOOOOOOOOO

0 1V, 00000O000000000000000000 sodooooooon

‘00000 HOOOOOOOOO0OO0OO0O000000000000oooomy, 0V, 00000000
0000000 f(x) 00 HOODOOOUOOV,0OOOODOOO0OUOOO ROUDDOODUOODOUDDOOOOOOO
ooooo
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000000000 () D000

dim R

w=/ do 3 [o. (@) & (o) (4.12)

O0000ooo0ooooo fO00 |y OOODOODOOOODODOOOOOoOoooooooOo
gbbbooogbbbuoooobbboooobbouoooobbbooooobobod

|z, f(z)h) ® |i)o ~ |z, f(x)) @ hlio, h e H = SO(d). (4.13)

0000000000000000000000000 9y 0000°

00000000 f=fp0000000000000C fO ffOOOOOOOOOOO
Oo0oo0ooooooOoof/ooo0oooooco0oooyw ODoOoOoDODOCoDOO
oboooboobon

dim R

/de]w )) @ i)ty (z)
dim R
/dw2|w ) @ li)orl()
dim R
-] s > fe. ) e ih(e)
dim R
/ oz Z 2, f(2)) ®x [iYoh(@)y 0 (@) (4.14)
HEERN
h(m)z’j = 0<i|h(5’f')|j>o (4-15)
000 RODOO h(x) 000000000 (4.14)0 (4.12) 0000000000000
aggog
dim R
= b)) (4.16)

oboo0ob0ob ROUDOODOODOODOODOOD

4.3 0OO0OOO

0 ) 00000 () 0000000000000000 f(x) 000000000
0000000000000000000000000000000000000000

°(413) 000000 FOD HODDODOOOOOOOOOOOOOODOODODOODOODODOODOODOO
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gbobogbboodbbuooobbooobbooobbbooobbobbod =24
00000 0000000000000 C0ODDOCODO00 £¥=x4+e0000000
00V, 0O0«OOOOOOOOD V, 0000000000000 0O0O0oooooo

Ue: Vi — Vy (4.17)
D000000000000000 POOOOOOOOOOOO

Pla’, f(a')) = |z, U f(2)) (4.18)
0000D000000000000 «00000 Uf(z) 000000 f(z) 0000

Uef(x)

) f(x)

P
w
X
042 0000

gbbbuooogbbbuoooobbboooobbouooobobbboooooboboda
00000048 00000000000 0O0OD00 e00O0OOO0OO PY)yOOOOOO
gbbbuoooobbbuoooobbbuoooobbod

dim R

Py = | o 3 o U (@) @ o)
dim R

/mZm o ®n ot(a)
dim R

l/dijm ) @1 Qeli)ots(x')

dim R

u/dm§:m: )) ©r 1Yot (). (4.19)

i,7=1

000
Qe = [ H @) Uef (&) Vo = Vir = Ve = Vi (4.20)

0000000 ROOODODOOO Q00000000 100000000000
SO(d)0000000000PlY 000000 ¢P(x)0000

dim R

zzjmﬂw@v (4.21)
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0000Q=1+¢w, 00000000 so(d) 00 w, 000000

e Dyi(@) = Uy () — i)
dim R

- u¢z + Z ww% (422)

O000000w, 00000000000000000000O0O0000C00C00O fO000O
gbbobuoooobbbuoobobbbooooboobooon
Oo0o0oboo0oooD fOoO0O0DOO0OO0O0ODOOOODOOOOODOOOOODDOO
ooooobobob fOOobDO0ObObObOObOObOObDOD FMOOOODOODOO
0oo0ooO0ooO0o0oOooOO0O0O0OOODOOO0O0OO0 411)D0O0O0O000 2000000
Ooooooooooooooogoooog fooboOobO0obOobOobOobOobooogoo
00000000000 oo0n f:Vp—V,00 0000000000000 (=, f) O
gbobobooogon
|z, f) (4.23)

0000000 (e, f) 000 FMOODOOOOODODOOODODODOOOOOOOOOOO
O00000o00o0o0ooood (e, f)000000 VL, OMDBOOD =0 fO0O00OOO
gboboboooooboboboooobooobboboooonoboboobuooooboboboad
obooboon

dim R

/dwz iz, f) @ |i)oTi(z, f) (4.24)

(412) 00000000000 FMOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
Ooo0o0 fOOob0O0oO0O0oo0OoO0obOO0bOobDOobDO fObODbDObDOOOODODODOO

ooooooo
dim R

>l ) @ lihli(e. ) (4.25)

O 00000000000 fO fROReSO(OODODOOODODOOOOOOOOOOO

dim R dim R
Z|m ) @1 li)o Z|mfh®H| Vi@, )

dim R

= 3 fo. ) @ bl (o 1)

dim R

Z [, f) @ |i)ohi; Vj(, fh). (4.26)

2,7=1

O0000000C0CO0O0O0O0O0O0O0O0O000U0OD wyOOOODOOD W13)ODOODODOO
OO0oDOo0DFMOD0O000O0 vODOODOODOOO
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dim R

Vi@, f) = Y hi¥s(w, fh) (4.27)

0000000000000 00000000000.24) 0000000000000
Ooob fOob0o000obOoOoboOooobooboooboooobOooboobOoobooboOoon
gboboboogobobbooooboboboooobobboooobobbooooooboboa
gbooogog

dim R

P = [do 3 2.Uaf) o lipwi(a’,
=1

dim R

= /da: Z |z, f) @p |i)oVi(z', U f) (4.28)

00000000000 fO0 U-f00000000000000000000000C0
0oo
U (@, f) = Wi(a', U f) (4.29)

O00000000000000 @427 0000000000000 ooooovUoooo
gbbobooogbbbuooobbboooobbbuoooobbbouooooboogd
gboboboooobbobooon

4.4 G/HODOOO

oob mMOOOOO 00000000 0DODO0OOODOODODDO MMODOODOO
ooboooboooooboMObOOoboboboooobobooobobooooooooboOobOo o
O00DOstabilizeeD O A ODOODO

H ={g € G|gO = O}. (4.30)

geGUOOUO OO 00000000 z=9g000000¢gHOD0O0ODOO OO 200
OobuddbgH OO0 2000000000

M =G/H (4.31)
odoodooooooo G0 MO0 HOOOOOoOGUOo MMOO0000 ~O0O0O0O

H — G
o7 (4.32)
M

OO000b00o000boobOd HO GO involution o O fixed point set DO OO OO0
000000000 M=G/HOOODOOOOOOOOOOooooooooGooooo
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gOo oOUODO0OO0 +100000HDO -100000 KDODODOOODODODODOO
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€ = ( ?_1;2 ) _ 1 —;73p(g—1)§(+) + 1 —273p(g—1)§(—) _ P(g_l)§+73p(g‘1)§’ (5.10)

gooooog
£= (€ +£0), €= (D —¢0) (511)

0000000000000 $?00000000 (46) 000000000000

Die = (—K;)p(g7 )&+ 13(—Ki)p(g~ )¢
1

=%(—%ﬁW@*K+§WMf58> (5.12)

afululy
R = — (g™ + -plg™)E (5.13)
2r 2r
0000000 S200000000000000000000000
$?xRO00000000000000000 (550000 m=30000 Dye = 5=
00000000000000000

1

(™05 +150(9 )58 = —5-pla ™+ 5 1s0(g™E (514

74



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

00000¢0 ¢02*0000000000000

3 3
£ =exp (—;—T) &, & =exp <%> & (5.15)

O000S*xRO0ODO0O0OD0OOO0OODOOOOOOOOOOOOOO

1

I3 _ —
E(g,x?’) :e_?p(g 1)60) KR = _57367

1

"L’3 _ —
e(g,x?’) =et 2 y3p(yg 1)56, R = 5’}/36. (5.16)

O000000000000000 &0 ¢Eooob000000000000000e
oboboob 40b000000000b00O0DbODOoDOODbDOODbObLOoObODO
obobboobolebobo0obO040000000D000DOODODO

B3 = I _
E(g’gjg) =€ 2Tp(9 1)507 52_2_7367
r
1

S )
P9 )80 K= e (5.17)

(g, z%) =e*
0000 800000000000 0000S2xRO0N =20000000000 8
000000000000000 RROODODO0O0O000000 400 QOO000 40
0SO0000000000000000000000000000000

5.2 OUOOOOODOOO

000000000000000000000000S8*xRO0OOO0O0OOO0OOOO
O00000S*xROOD0O0OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODO oO0OO
ooobobobooobooboboon F,, 000 A, 0000000000000
gbmugbgboooboogbboobooobboobboobboboobbda
OooobomooooooaxbcOooooon

0N = —msefp+ g’73€ +De, F=7F
r 2r
1

oA = ’73€F12 + 2’733 + Da R = :FQ—’)/gg (518)
r T

V36,

gbbbooodgobbboooobbbouoobuoooobbboobuoooobbbod
gbobobooggbobobuoooobobboooobbbuoooobobbooooobooa
gbbboogobbbouoodan

Fo=2, D=0 (5.19)
T

75



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

U, 0 c000000O0O0O0O0DOOO0DOODODOODLOOODLOOODOODODO
gbobbobmobooobuoobobbobboboo 4000000

3 1

6(97'7’3) 26_%/)(9_1)&, K= _2_’7367
r
KR 1
élg.2”) =eTryap(gTE, k= e (5.20)

(0 é000000000000000000D0 400000000000000000
O00000000000000(3.99) 000

[6(6),6E)] = 26.(9™) + 2ibguuge(ce0) + 2(er + FE)R
1= . = 2, -
= 2&@¢WW%:%%+%%w@@ymng)+;@®R (5.21)
0000000 ¢0 é0000000000000000000 26.(6gy™3¢'8) 000
000000m=300000

2(68)5.(05) = ~2(EE)H = —>(EE)D (522)

Dbdb0Om=120000000000000000

n

5971739—12 _ (g—1>im§fymnggn3 _ (g—l)imgvmng% (5.23)

O00000000000oooooo0og Sod)ooooooooog

00000000 0000g™ D SO3) 000000000 0n ¢gOOO0DOOOOOO
(¢"H™ D ¢ '00000000000000000000000000O0Og™ = (g-t)nm
000000(GB.23)0000000000S8?000 RROODOD0O0OO y»000000S?
000000 40000000000y 00000000000000 ¢gO000O
gobobooobobboooooooobboobboddoooooobbh gbdooooogd
000000000000000000000000000o0O0O00 y*/r0000000
000000000000000000000000 (¢Yy™0ooooo0ooooooo
gbuodbubobboodbudgbudgbuodgbuooboobooboobbooobod
gbbbodogobbogd ymougobboggobbogobboogbboag

OO0 o4doogn U(my)DDDD
1 _
oy = —un(€9™) (5.25)

dodooogon

(U D) = — (g2 = — () T = SV E) T (5.26)

cv(y) ym) = , Y ynaym— o Y mn—T Y m .
10000 §2=S0(3)/S0(2) 0000 SO(3)000000000000000 S200000000
ooogod
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gbbobooggbbobuoooobboboooobbbuoooobobouoooobood
obooboobo

2,607’98 = ~ (€D + (67" E) (5.27)

gooo
000000000000 (G2)0000000000000DOOOO

5(0),6(6)] = ~2(E&)(D — B) + (&) + (gange tr) (5.25)
Q.0 Q, 000000000000

0(€) = Qu, 6(6) =€ Q, (5.29)
0000D000000000000000000000
2

{Qa,Q,} = —%eab(D —R)+ ;(’ym)ame + (gauge tr.) (5.30)

0000000000000 00000000000O0 osp(2)1) 0000

5.3 OO

(5.20)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(3.126)DDDDDD
Ooopoogooooggno

— 1 2
., K=K=—-, R==

e 1 = 1
Ki=Ky=K,=K,=Ky=K,=0, Ky=—-—-, Kz=- 29
T T T

T2
(5.31)

0000 (3.128) 00000000 LO £000 f(z)=10000000000000

00000000000000000000000000000000000

—(3d) 1 . 1 . 1 1
Evector :ZanF + 57 menDpU + §DmO'D o — §DD -+ ﬁO’U
_ _ 1 —
—(NWDmM—WMmAD—ﬁﬂXfM
11
+;{%¢”Uﬂm+dDﬂﬂ (5.32)

Oooobob0o Aogooooboboooboooobooboboobooooooo
— — — — 1 — 1 — —
Laion = = 6DnD"6 + 6006 + 6D6 — ~ (28 = 1) D36 + —A(1 = A)gs — FF

- @ D)~ @) — 1 (A= 3) @) — VEHOW) - VEGRS (6539
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OO000 Chern-Simons DO OOOODOOOOOOO

&E:;%rgympp%@ﬂp_%AW%Aa44XM—D%. (5.34)
T

000000 U(l) 00000000000 AdA DO0O00O00O0ODODOOO0O0oOooooo
0 (5.19) 000000000000 FIODDODOO

Enzzgi(%Ay—D>. (5.35)

gboboboooobboboooobbboooobboooobboboooon

¢ € 7. (5.36)

54 UOU0OU0OOOOOOODOOODOO

gbbbuoodgobbbuoodgbobboooobbbuoooobbbuooobobobod
0000000000000 Q,0000000000000000000

e= (g™ [ 5 = Loe (5.37)
€ =exy3p(g 0 | BT :
000000000000000
_ 1 B B 1
DE=~-5 RE=-L J@E=3. (5.38)

gbbobobbbuoogbbbbouoooobbobuooooobbbuoooobbobog
gbooboooobbooggbboboogobbboooobbboo

£t 2r

Ooboob @, Oob0b0oooboboboobooooobooboon

¢ 0 1
e=ne, e=¢e 2p(gh) ( ) , R=——3¢ (5.39)

{Q1,Q,) = 2 (D — J3 — R+ (gauge tr.)) (5.40)

T
0000000000000 I=4[(-1)fO]0000000000 00 (5.37) 0 (5.39)
00000000000000000000000000000000000000

I(z,z) = tr [(—1)7¢P gt 0] (5.41)

0000000000000 (540)000000000000000O0OOOOOOOO ¢
gooboodgd
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5.4.1 0OU

000000000 Qexact 0O0OOO0OOO0OODOOOODOOODOOOOODO
0000000000000 00000D00O0 (5.32)0000000000000000
obobobooboobooboon

1
e vV, (5.42)

vector 2

ooo Vv, ooooooocoooo
1
Vi DlU—F23, ‘/QZDQO'—Fgl, ‘/3:D30'+—0'—F12. (543)
r

(h42) D0D0O0O0ODOODDOOt—-0000000O0OOODO V,=00000000
gbbobuoooobbbugoobbbooooobboooobbboooon

A(O) - a/3d'r3 + mAmonu U(O) - QE’ D(O) - O (544)
T

O00a; 0 $1000 Wilson lineDm 0 S?00000000000000O00O00O0
guodooobbbbuooooouobbbbttdtdes b0 000000 mud
O0000000A,.,, 0 483)00000000000000O00O0OO
000000000 (5b.34)0 FIO (b.35) 0000000000 0OCOOOOOOOOO
ggd
Scs = iktr(Bag - m), Spr = 2r&ifas. (5.45)

gbooboooobbobuooooboboooon

1
Ju = DA™ = S(DVA_+ DVAL) + 0345, AP =0 (i#5).  (5.40)

v

DDDDD,(S)DDDDDDDD (5.44) 00000000O0ODODOOOO

gbboboogobbobuooobobboooobobuoooobbbuoooobobod
obhomoobooboobod AE?):ODDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gboobooggtm

Loy

Lo =51 Ly, =¢DYD,.c. (5.47)

O0000000oooo(e10)0oopoooo0ooooooooood

I = |W| f H ﬁCLS i zktr(rag, m)+2r&itr(ras) PeXp Isp as,m Z q—za ras)
m)#0

(5.48)
00000000000000000000000000000 10000000000
W|0O0O0O0OO000000000000 »00000000000000000000
00000 mOO0O0D0D0000000000000000000000000000|W|
0000000000000000000000mO00000000000000000
0000000000000000000|W|0 »O00000000000000000
00000000000000
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5.4.2 UUOOOUOOOO1I0000O
Dboboobooboobooboobobboboobooboobobbo

1
A=A0 4 —t(SA, oc=094+ b0 (5.49)

1
Vi Vi
00000¢t—00o00000006000000
Vi = D% +ia(og) Ay FiD\V AL +iD¥ A;,
1

Vs = DVo + ia(og) As + 0 — %D@A_ + %D@A+. (5.50)
T

Doobve=Vvi+Vo 00000000000 00000O000O0bO0b000o00oboDo
goo

godoooouooobbb yg>00000000000000000000040
j=0000000000000O0bbObOoo0LDbbboooobLbbUu0g e
gbobbuoooobbbuoobobobooogbbobuoooobboao

Vu ::(‘[+a‘{—,v%,jéf), ¢4ﬂ4 ::(/1+,14_,/43,0J (5.51)

oboboboobooboobod

1 1
Lios + Lot = §VW = Q—(DbOSA)TDbOSA (5.52)

r2

000000000000000000 1/20000000000000Dy,, 0000
gbooboogobbboogobbboogoboboood
gbbbuoogbobbbooobbbuoooobbbouoobobon

Seff = S+ S0, So=——= = —p(rop) (5.53)

gbbbooogbbbuoooobbboooobbouoooobbboooobbod
goobooo

Ay =Y qayr (|so— 1] <),
A-=Yma- (]so+1] <),
Az =Ysa3 (|so] <),
o=Y,b (]so] <) (5.54)

O0000000000000000 50 j00000000000000 |s]+1<350
OO000000o0ooooooooooooboboboboboooooonD v, 0 feeO000000
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ooob DY =-K,)Yyiluoouoooooooooooooobooog

1S . .
V+ :Y;0—1 |:_(K+)So,so—1b - Toa-l- - ZDSCL—‘:- - Z<K+)So,so—1a3} )

18 . )
V. =Y, 1 {—(K_)50780+1b — Toa_ +iDsa_ + Z(K_)SO’SO+1CL3:| ,

s 1 ) 1
Vi =Y, {DSb - Toa?) + ;b + §(K—|—>50+1,80a— - §(K—)80—1750a+} )

1 1
Jat =Ys, {—Q(KJF)SOH@OG— - i(K—)so—LsOM + asa:%} (5.55)

gboboboogoobobooooobon

—irDsz — isg 0 —i(rK4 )so,0-1 = (1K) s,50-1
D3 — 1 (rK_ 50,8 —(rK_ 50,8
Dios — . 0 ilr 3 — 150 Z(T ) 0,50+1 (T ) 0,50+1 (556)
_§(TK—)80—1750 §(TK+)50+1750 —1S0 rDs+ 1
_%<7’K7)80*1780 _%(TKJr)SoJrl,So 7’83 0

00000000000 |s| <j—-100000000000000D000O 40000
gbobobuooggboobogooboboooobbobuoooobbbouooooobooa
lso] <j—100004x400000000000000000000000000O00OO

det = — (rD3 — j)(rD3 + j + 1)[r?0s D35 — j(j + 1) + 57| (5.57)

UO00OOsyp=gj000020000000000000O00000000O0O000O0OO0ODLDO
Dbhoboobooboobuooboobobbob M, OO0DOO0D

det M3y = i(r?03D3 — j)(rDs 4 j + 1) (5.58)

gooboooobbboooobbbdddsy=g+1000

det My = —i(rDs + j + 1), (5.59)
so=—j 000
det M234 = —i(T283D3 — ])(T’Dg +] -+ 1), (560)
so=—j—1000
det My = i(rDs +j + 1), (5.61)
so=j=0000
det M34 = —7’83<TD3 + 1) (562)

0000000000000000 £, 00000000005100000000/[A4]
04 00000000000000 (296) 00000
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05100000000

factors range of j D R
[A1] rDsy — j 0<j=|so|+1+k +ia+j O
[A2] rDs+j+1 0<j=lso|—1+k —ia+j+1 0
[A3] 7203D5 —j(j+1)+s* < j=|so| +Fk
[A4] 703 j=5 =0
(3] r203Ds —j(j+1)+s*  L<j=|s|+k
[c4] (rd3)(rDs) | =50=10

Ooooooobo A bOobOobooboobooooboobooboooaObOobboooo
gboboboogoobobooooobon

1— — 1
“AD A=\ (—fymDm —0 — —"}/3) A (5.63)
T 2r

A00000 $?000000 +1/2000000000 -1/200000000000
gbboboooobobboogoobon

Y,
A= ( Ts0ts ) (5.64)
T
0000000000000000 j>|s/+1/20000000;=1s/—1/200000

obobooboob obooboboobobooboobobooboobobog
gboboboogobbobd 3sggbbbuoooobbobuoooobbodad

o= PPz Yo (Dser + (FK )0 pnss ) (5.65)
Dy —Ds Y1 (K4 )11 gp-10r — Dscy)
000000000000000000000000000000
-D K_
D, — ’ (K )so—p st (5.66)
(K+>50+%750—% D3
00000000000 p,000000000
—rD + s — 1 rkK_ 1l 41
Dy — st =g (PKo),, 25012 (5.67)
(rKy)s1s-1 D3+ 50+ 3
0000000000
det =(j—rD3)(j+rD3+1) (5.68)

gobogboboboogobobuoooobobooaon
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O000000000000000D00D0D0OD0000000s=3+4+1/200000000
00000000s=—y—1/200000000000000000000000000
I1x100Ooooooogoobbooogobbbooobbbogo

rDyx j+14rDs. (5.69)

DoOobogbs200000000

052000000

factors range of j D R
A\ rDs—j  j=lso|+i+k +ia+j -1
(A2 rDs+j+1 j=|so|l—3+k —ia+j+1 +1

ooobooooooboboooboboobobobobobooboboobobDOo H-
R—J30 R+2/,000000000000000000000530000000][A1]

053 0000000000000000a=a(raz) 0000

D—-R—-Js R+ 2J;
[Al]  +ia+ (§ + m)omaisol+2126 2[So| +2 4+ 2k — 2(x)
[A2] —da+(j+1— m)1N2|50‘,1+2k 2|so| + 2k — 2(%)
A] i+ (5 4+ 1+ m)iugsoir2t2e 2|S0| + 2 + 2k — 2()
[A2] —ia + (J — ™M)o~2ls|— 142k 2|so| + 2k — 2(x)

0 [AM]O[42]0 [\2)0000000000000000000000000000000
000000000000000000()00000000000000[A1]0 (x)=0
0000020 (+x)=00000000000000000000000000000
000000000000

qia(rag)x\a(m)|+2 qfia(rag)xm(m)\

Isp<a37 m) — Z < [— 2 — 11— 2 -+ 504(m)70q_m(“13)> (570)

a€root

O000000s=000000000 [A\2]00000 Aj=0000000000000
gbbbibddebbO0O0Oooobbboooobbbooooobbboooobobog
obogobodlb e=00000 0O00000OOODOOODOODODOOODO
gbobuogdbbbididel —a«0OU0000o0oOooooooooobobuoooboog
gboboboogagn

]:;ctor(a37m) _ Z qia(aa) (_x\a(mﬂ + (Sa(m),o) (5.71)

a€root
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543 UUOOOUOOOO1I0O000O0

O000000000000000000 (b.33)J000000D0DOOO0D0OOOOOOO
000000000 (b44)00000DDOCDOO
obobooboobooboobobbobooboon

1- _ 1 1
—50Ds0 =0 (—DmDm +0* + D~ —(2A —1)Ds + SA(L - A)) ¢ (5.72)
00000000000000000000000000000000000

Dy = (j+ A +rDs)(j +1— A —rDy) (5.73)

gbobobuoggobs4bbooooubobuogooboo

05400000 o00O0OO

factor range of j H R
01]  j+A+rDs  j=ls|+k —ip+i+A A
[02] j+1—A—rDs j=|s|+k +ip+j+1-A —A

Ooob0o0yy0obooboooboobobbobooobooobg

1— — 1 1
;wa¢ =1 <_7mDm — 0 — ; (A — 5) 73) Y (5.74)

(.66) 00000000 DOOOOOOOOOO

—rD — (A -1 K_ 11
D)\_>< rD3 + 8o — ( 2) (r )50—5,504@ )) (5.75)

(TK+) 1 rDs + sq + (A —1

1
s0+35,50—35 2

00000000000000000000000000 j>|s|+1/200000000
goodoo
det(rDy) = (j + A+7rDs)(j+1—A—rDs) (5.76)

O0000s=35+41/20000000000000000000000s=—(j+1/2)0O
oooooooooobob oboooodooooooooo Dy, 000000000000
goooooooo

rDy o< j+A+1Ds (5.77)

OooobogossbobobobobooboooboobobobodnD H=R—-JsO R+2Js
gbobbobouoggobbobbogsebuuoogobbbouooobobbbod
gobobbuooggoboobooooobobdy+sgobbbbouogogooobog
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O 55: 00000

factor range of j H R
W1 j+A+Dy  j=|s|-it+k —ip+j+A A—1
2] j+1-A—D; j=|s|+i+k +ip+j+1-A —A+1

gse6: 0buodobbouodaobn

H—-—R—-J;3 R+2J3
1] —ip + (J = M)o~zlsol+2k A+ 2|s0] 4+ 2k — 2(x)
[02] +ip+ (G +1+m)igysolr2bt1 —A+ 2[so| +2 4 2k — 2(x)
(V1] —ip+ (J+ 1 —m)izpsolr2k A+ 2|sg| + 2k — 2(%)
(2] 4ip+ (J + m)o~aysel+orr1 — A+ 2|s0| + 2+ 2k — 2(%)

0000000000000 (x)=000000 [¢2]0 (x)=0000000000
0000000000000000000000000000000

Ichlral m Cl3 E :E 7zp ras) A+|p( )|+2k F +lp(ra3)x27A+|p(m)\+2szF)

pER k=0
gip(ras) pA+lo(m)| gHiP(ras) 2=+ |o(m)| F)
o

—_— F_
_ZR( 1 —a? : 1 —a?

(5.78)

544 00000

gbbobbuogogobobobooooobbobbuooooobbobobbobbbod
gboboboogoboboboooobobbooooboboboooobobbooooooboboa
gbobboogobboobuooon

I:;:ctor(ag, m) _ Z —za(rag _ Z qza a3) |a(m) (579)
a(m)=0,a£0 agroot

gboboboooogbbbbooooobbobouoooobobobbbouoooooboon
goooooooood

—ip(raz) pA-+lp(m)| Fip(ras) g 2—Atlp(m)
a ’ a ’ z—F> (5.80)

chiral o F
Isp (a?nm)_Z( 1 — 22 = 1 — 22

pER

goboobooogd Is’p(a3,m)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbooboooooobodan

Is'p(a3, m) = ];;Ctor(a3, m) — Z g ielras) 4 I;Siral(a?,, m). (5.81)
a(m)=0,a7£0
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00 (5.48) OO
Pexp' I (a3, m) = Zy Pexp I (a3, m) (5.82)

000000000000 %,0(283)00000000000000OOOOOO0O0O0O0O
gboobobobooboobobobobmoboboobobobooobobobd
Oo00000 (.79 0 Z, 000000 0ODO0O0OOO0000ODOoOOoOoOooOnO Z,00
obobbogobobobobobooobooboon

Zvector — H ta(as) \a(m ‘)7% — H x7|a(m)| (583)

a€root a€positiveroot

goboboooobbboooobobbooooboboboooobbbooo

HpeR ng o ( —ip(ras) A+|p(m)|+2kZF)%

| Y I (qﬂ”(m?’)x?—ﬁﬂﬂ(m)\+2kZ—F)%

Zghiral — (5.84)

gbobobooggbboboooobbboooobbobuoooobobbouoooobooa
OO000c00000000OD0ODO0ODOOOOOODODO

Hzo—o (kaMl)%
2, (x2k+r2)%
oo 00 nOO0Qo0Qoooooooo

(5.85)

= At lp(m)| + 2k +p, 12 =2 A [p(m)| + 2k —p, g P =" (5.86)

ooboobobob0 ¢ooooooobobobooobooboooboboboo

d S
Han = exp (EZG”> (5.87)
n n 5—0
dooooooooboooooooobooooooooogao
d +2k d a" 1 —2+ 6r — 3r?
il r s — = 1 @ 5.88
Z<x ) ds1—2x? 2s?logx + 12 og +O(s) (5.88)

ds
k=

000 s=00000000000(G8) 000000ooooo s=00000000
gbooooogn

12, (225+m1)2 e {1 (—2 +6r1 —3rf =24 6ry — 37“%) log m}

12 12

2

r1—7r9)(r1+ro—2
— SR g (A1) p(m)|

T2, (a24m2)

=T

g HA=D)lplm)] g Slo(m)o(ras) 4 lo(m) | F (5.80)
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gbooboooon

Zchlral Hx 2(A 1|p(m |q 2|P(m)|P(Ta3)Z*%‘P(m)|F (590)
pER

gbbboogobbboodgbbboooobbbuooobobbooodd

I = |W| % H BQS 3 zkztr (ras, m)+2r§ztr(ra3)Zvectochhlral Pexp (I (a37 )) (591)
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060 S° 0000000

0000008 00000000000000 S*000000000o0ooooon
008 0000000000000000000000000000 9QOo0Doooon
000000 [10,11)00000000000O000O00OOOOOOOO N=2000
0000000000000 00 (10, 000000000000 0O0O0O0O0O0O0O0O0
gobooo

6.1 S°0000000O0
S 0000000000000 0000000D0000DO0Oo0O0oO
D€ =Yk, D€ =k (6.1)

gbobodbboobboobboobosuobobuoobobuoobuoobbudbded
ebbbodgogobbobbouooobbbbuooooobbbbouooubbn e
gbooooggd

0000000000000 000 3.85) 000S* 0000000000 ooOooo

gododogod .

ZXE = —-1;56 (6.2)
SSDDDDDDDDDDDDDDD(4.95)DDDDDDD (jL,jR)DDDDDDDDDD
ogooogg

1 o o 3
Ae:—ﬁ (QJL(]L+1)+2]R(]R+1)_Z)E (6.3)
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o000 L,0000ooooooooooooooooooooooon
det M = 4l(l + 1)(20 —ira) (2l + 2 + ira) (6.103)
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O'(C) = U(zn)O(CYU o) (6.111)
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Qﬁgz—aDﬂW¢+$D¢—?f—gyMA—2ﬁ¢
— (V" D) — V28(Mp) — V2(YX)¢

-—%A—1H%DMH%@MW} (7.45)

000ododooooooonD o000oooooooooon
2(A —1)

_ _ _ AN —2)_
~8D,D"6 —3DuDs — 22— Vgp,g - HE 25, (7.46)

0000SU2),xSU2)xO (j,/)) 000000000000000000000000
0000000000

r?Dy = (2] + 7Dy + A)(2j +2 — 1Dy = A) (7.47)

oboobooboob rsb0oon
gboboboooobbboooobobobbobooooboon

%Ep4mem—er4—uA¢—1ﬂw (7.48)

112



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

O 75 000000000

(Jr,Jr) D R
(1] (4, 7)j>0 —ira+2j+ A 2A
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(L, jr) D—-3R-2J, R+ 2J;,
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081l ood L,0dn=1,230

gaad
W (L) = trena P exp (2 /L A) (8.1)
goobooogoobobod
W)
W (anknot)) (phase) x J(L,q) (8.2)

OO0D00000000b0000gnO ¢d Chern-Simons level 0000000 OO0OOO
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q = e 2Tk (8.3)
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O000000000000000000000 Z0OOOOOOOosu(2)0oooooo
obobbooboobooboon

/\:m<% B ) (8.4)

O0000SU(2) Chern-Simons 0000000000000 O0O0OOODO

N

1 T 2 dﬂj
ZSU@):—/e_ﬂkxs T —1)si(—r —1)—=
9 1( )1( )\/5
1 ik 2 . de
== [ e 2" (2sinh(7mz))" —

= (¢—1) (8.5)

OO0o0O000oo00obD wknot DOOOO0OOOOOOOODOODOODOODOODODODOO
obooobooobon

w(x)=e"™+e ™ (8.6)
nU000000000000000Oobbobbooogoooouooobbbn
Jw(@)"(---)dr
(W(Ln)) = : (8.7)
)

L,On=12300000000000000000000000O000O0O0O00O0ODO 8100
00000000000 [200000000000000 COODOODOOOOOOOO

0 8.1: g = e 2m/k

n 1 2 3

L, unknot Hopf link L6nl (63)
(W(L)) qi(l+q) Q+(1+¢®) ¢ i(1+q)2+¢+qY
J(Ln,q) 1 —q7—q 3 24 ¢+ ¢

0 82)000000000O0OODOO

8.2 Jafferis-Yin O [ [

Jafferis 0 Yin 2] 0000000000000 0000000000000 0O00O0O
0 k=1000S0U(2)00000000000000000O0000O0 XOOooooo
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sl = H5 sy~ s(—a — M52 V2
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000 SU(2)00000000000000000000000000 0000000
00 ¢ 5 000000000000000000 z=e,¢tcRODOOODOO0O0
00000000 ADODOODOODO000000000008200000b=10
000 Zsye 00000000

0000000000 X000000

1
Sb(_ i(l—QA))
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7% = (8.9)

0000000000820000000000000000
0000000000000000000000000000 |Zsye|=2Zx00000

0000000000000000000000000000000000000000
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. 1 2A+ A2
7500 _ gid X g _p (Z + 2—;> (8.10)

b=10000000000 2100000000 [22]000000000000000
OO00O0O0O0O0D0DOOOOdecouple OO topological sector OO OOOOOOOOOO
O0[21]0|Z|0 ADODODODODODDOODOOA=1/400000000000000(10100

U 8.2:

A Zsu(2) Zx
0.10 +0.4530 — 0.9248; 1.0298
0.20 40.0685 — 0.7243: 0.7275
0.24 —0.0418 — 0.7066: 0.7078
0.25 —0.0693 — 0.70372 0.7071
0.26 —0.0971 —0.7011: 0.7078
0.30 —0.2125—0.6907z 0.7226
0.40 —0.5463 — 0.6196: 0.8261

O000000 F-maximization 000000 0OO00D0OC IROOOOOOO ADOOO
goo
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0000000000 N=8000000000000000000000 ABJIMOO
O M2-O00O00O00OD0OO0DOO0OOO0OO0O00O0ooDoDO
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N=200000000000ABJMOOOOOODOO0OO0OOOOOOOOOOOOO
08300000V O VL,OOOODD UN)ODODDOOOD0D000O0O0O0A; 0 BOi=1,20
000000000000 A; 0 B, 000000000000 SU(2)000oooond
00000000000000N =20000000000 Ul)p 000000000

083 ABIMOODODOOOO N=2000000

UN), UN)x SUR2)a SU2)p U(l)p
Vi adj 1 1 1 0
Vs 1 adj 1 1 0
A; N N 2 1 +1
B, N N 1 2 —1

000000 SUR).xSU(2);, 0000000 U(1)z,0000N=600000000
00 SU4), 000000000000000000ABJMOOOOOOOO0O00000O
000000000000 SUM4)exU(1)0000N =200000000000000
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SUM4) xU(1) = SU((2) x SU(2) x U(1) x U(1)g (8.11)

00000 N=80000000000000000N=2000000000S80(8)r
obobboobooboon

SO(8)r — SO(6) x U(1)r (8.12)

0000ON =600 N=80000000000000000000000 SO(6)x x
U(l) » So@)0o00oon

SU(2) x SU(2) x U(1) — SO(6) (8.13)
000000000000000000000000000000000
SU(2)4 x SUR)p x U(1) 000000000000 Jy0J0Qs 00000J, C
SU(2),0000000000000A0 +1/2000000000008U(2);0000

Jp O0OOOO BOOODO £1/20000000U0(1H)p 0000 QegOOOO0OOOOOO
00000830 U()py OOODODOODODODUOODUOODDOOOODOOOODODODOUODDOOODO

1
Fi=Jy—Jg, Fy=Jyu+ Jg, F3:§QB (814)

obooboboobbooboobg40b0boobbooboboobboobooobd
ooobobobooobdobobob N=10hU0Obooboboboboooobobo

0 84: ABJMUOIDUODODOODOODOOODODODOODOO

1% }G, .Fb E% A
A a—d 43 4+ 41 41
hy oo b oth o
B d—-a -1 4+ -1 +1
132 a’-—-a 4—% —‘% —‘% 4‘%
0o
da d
I= Z%QZ 23: th(ma— ma)PeXpIS (8.15)

(m,m)0000 U(1)00000000000000(ae,¢’)0000 U(1)0000 Wilson
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qfi(afa’)l.%—i-\m—mﬂ

Ip(a,a,m,m') =

1 —2?
glagztm=—m/l = 1 1 1 1 1 1
2 .2 2 2
+ 1— 2 (21 %2525 ° + 272 223 %)
gla=gitm=—m/l = 1 1 1 11 1
2 2 2 2,2 2
- 1— 22 (20 %2y %23 * + 272523 %)
g~ila=a)giHm=m'l 11 11
2 2 2 2 2 2

D000D00000 U(1)000000000000000000000000D00D0O00
I,0a—-ad 000000 (a,/) 00000000Pexpl, 0000000000000
D00000¢*0 ¢ 00000000000000000 CSterm OO0 giktma—ma)
0000000000000 m=m/ 00000000000000O000O000O0OO
0000000000k =10000m000000000000000 §e)0000
O00«0000000000000D0000O0000O0

N[
Njw

x T
I = Pexp - $2X4<Zi) - 1_—:1:2XZ(21‘) (8.17)

O000SUM) 00000000 0oooooDooooo

1

1 1 1 1 1 11 _1 1 1 _1
Xa(2i) = 202323 + 20 229223 + 2y 229292 + 2029 225 2,
1 1 1 11 _1 1 _1 1 1 1 1
Xz(2i) =21 229225 2 + 202323 2 + 2829 223 + 2y 22923 (8.18)

0000000 SU4)000ooooooooooooo
Uy OOODO0OO0DOODODODOOOOO0O0OQp00000 nOO0OOODOOOOOO
gooobod zg/2DDDDDDDDDDDDDDD23D ¢ 0

T
22 q @) (8.19)

000000000000000% 0000000000000000 CS term 00
¢ re—ra) O O0D0OO0D0OO0000DOO0DOOOOODOOO

m=m'=n (8.20)

OOoobooboobOoboboobooooboeoooobooboobooobobobooDooo
O00000000000000 SU4) 000000000 oooooooooooooo
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8.4 ABJM 0000 (I)

ABJM model O S3DDDDDDDDDDABJMDDDDDDDDDDDDDDD[Q]
[1,; sinh?®(w(A; — A;)) sinh*(m (A — A;))

1 . 2_732 g
Z=—— / | | e RO N d _
(N1)? ( ; ) I, cosh®(m(\; — A;))

00000 AdS/CFT 000000000 11 0000000000000000000
MOOOOOOOODOOO0OO000000000000000000000000000
000000 k00000000 NOOOODOODOOOOOOOOOO0O0O000000
00000 2500000000000 O000000000MO00000000MmMO
00000 e FON ooon

1 < PO
Z = W/(l:[dAid/\i)e M) (8.22)

(8.21)

00 F(\N) O
f(z) =log[2cosh(mz)] = log(e™ + ™) (8.23)

gooboooobobooooboboboo

F(\X) =imk Y (A = X3)

= [f()\i—/\j+§)+f()\i—/\j+§)

i<j

=3 [f(/\i —Xj)} (8.24)

O00Olarge N OO0 leading contribution 0000000000 OOO0OOOOOOOO
Oooobobobobooooooboboboooogoo

F =min F(\,\) (8.25)

gbbbooogbbbuoooobbboooobbouoooobbbooooobobod
OOoooboboooooooad XiDD 200 0bbuodubbbuoooobboogd
A O XZ-DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDMD XiDDDDD
oooooooooobooboboooooobobob NODODOobobobobobo
OO0 1000000000000000000 NVODOOOOOOOOOOOOooOOooo
oboboobobooobobo NOOoboobobooboobobooboboboooboa
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N = N%; — 1Y;, A= N%%; + 1Y;, (0 < o< 1) (826)
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08200000000 NODOOD XiDDDDDDDD

UbO00z, O00O0O0O0O0DOO0DOO0DOO0

-+ PORCEES (8.27)

0000000000000000y 0 ;000000 ¢ =y(x,) 00O0OO0O0OOOOOO
gobobooogon

000000000000 Chern-Simons term 000000 (824) 000000000
goooboooooood

irk Z )\2 mkN/d:r;p Yz —iy)? — (N + iy)’] = N' @ / drdrkzyp (8.28)

@z@DDDDDDDDD@zﬂDDDDDDDDﬂ@DDDDDDDDDDDDDD
0000000 NOODOOODOOOOOOOO00000000000000z=x+iy0
00000O0NOOOO0D0DO0000000000000000000000000000
000000000 f(z)000000

Jasym(2) = sign(x)mz |z > 1. (8.29)

gbobobooggbobobuoooobobboooobbobouoooobobouooooboogd
000000000000 000000000000000 f(2) — faym(?) 0000O0DO
z0O 00000000 boo0b ooobboobooobbuooobboobbood
gbooooao

f(2) = fasym(2) = 0(2)g(y). (8.30)
00 ¢(y) 0000000000 20000000

oly) = / T1E) = fuym(2))da

00
0

= / [log(2 coshmz) — wz|dx + / [log(2coshmz) + mz]dx
0

—0o0

00 0
= / log[1 + e *™dx + / [1+ e*™)dx (8.31)
0

—00
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gbooooogn

0 oo X e—27rnz o e—27riny
log|1 Ay = dr = —1)t 8.32
[ st = [T =S
goooooooooo
0 ) oo 16+27riny
log|1 ldx = -1 8.33
[ toalt+ e = Sy (333

n=1

0000000000000 000000 g(y ODOOODODOO0OO0OO0O0O0O0OOO

g(y) = (-1 1S

n#0

—2miny

(8.34)

2mn?

0000 dileg 00000000000 O0OODODOdilog 00 Lig(z) DOOO0OODOOOO
00000000(®34) 0000000000000 0000000OO0OODOO00O0OO
0(834) 0000000000000 0ODOOOOOOOOOg

| _— 1
g'(y) = (=1)"2me > =y " ope W) = o [Z Oy +5+n) - 1] . (8.35)

n#0 n#0 nez
gbodoououououooouoodoo

™

9ly) = = —71y° (=

<y<
6 SY >

) (8.36)

DN | —
N | —

000000000 g¢(y) 0 yO00000000000 f,¢(y)=00000000
000000 (824)000000000000000000000000000000OO0

=D Ji= 2+ %) = —NZ/dx/drc’pp’5(N“(x —a))gly -y + %)

1
—~ —NQa/dxp29(§)
— N2-o / do = p? (8.37)
12
0000000000000 0000000000000000

ZZf(Az - X]) = Nz/dx/dac/pp/%(]\f"‘(x —a))gly — )
= N> / dx2p%9(2y)
— N2e / dz (f . 87ry2) p? (8.38)

3

125



Soryushiron Kenkyu

gboboboooobbooooboboo ggoo

ooof
DDDDDDDDDDDF(A,X)D NOOOOooOooooooooboboboooooo

F(\ ) = N1+a/dx47rk;xyp + NQ_a/dx (g — 87ry2> P’ (8.39)

OO0 NOObhooobooobooooboobbooboboobobuoobobooobog
0000000000000 NOOOOOOOO00000o0o0o0o0ooodd a=1/2
0000000000000 FO N¥2000000000000000

0000000000000000000 (839) 000000000 FOOODOOOO
gobob yOpdbbooooooonD podogn

/ dup =1 (8.40)

gbooboboooobbobuoooobbbuoooobbbuou p0bboOoo

F—N? U {47rkxyp n (g - 87ry2) p2} dz — {/pdx . 1H (8.41)

yoooooooood
drkap — 16myp® =0 (8.42)

pUO00D0ODOO0O0OO0O0O
Amkzy + (7 — 167y) p— =0 (8.43)

gbbbouog pdydbbbooodn

1 k

S - 8.44
p= VTt (8.44)
0000000 840)0000000000OOOOOOOOOOODO
T m
< 8.45
QM_I_ZM ( )
goobobooooooboooo FOOODDOODDOFDO pOODOOOOOOOoOOO
ogoon
s [ (wk*a? P s (T2
F =Nz — |drx =Nz - 8.46
) ( 2 +27r) v 2(24u3+2> (8.46)
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goboboooobbbdod pObObOo0o0oobbbooooobon

Njw

F=N ?W\/E (8.47)
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8.5 ABJMOODOO (II)

00000000000 (260 0000000000000000O0O0O0 ABIMOOOO
gooo

N ) ) - 2

1 o iei (2sinhm(x; — ;) (2sinh w(z; — 5

2m [ (L) [T [Tt e oo 7,3
N i=1 i=1 I1 (2coshm(z; — 7))

i,j=1

(8.48)
000 Caucy identity D0 000000
_.sinh(z; — z;) sinh(z; — z; 1
Hz<g N( ]) E ]) _ det _ (849)
[ 1= cosh(zi — %) cosh(z; — zj)

gbboboooobbbooobbobooogobbobuooobn

N
1 - 1
J =— A o mikx;
N2 / (g dxzdxl> det <5”e ) det (2 cosh(z; — 55]))
. 1
% det (@jemkﬂ det ( ) (8.50)

2coshm(z; — x;)

gbbbuooogbbbuooobbbuoooobbbuooobbbuooooboogd
goo

1 a . 1 L
g - d id~i det 77rik:1:12 _ miky, —
N2 / (H v x) ¢ <mZ:1€ 2 cosh m(z; —xm)e 2COSh7T($m_xj>>

(8.51)
OO00000D00000000000000000 NOOODDOODODOOOOd zq,...,2N
o0o00oooooooobooo0oooooooon z,, 000000000 OOO0O0O0O0O
ooooooono
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1 . 2 ]. a2 ]'
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N!/(E x) ‘ (/ e 2cosh(t; — 7) 2COSh7T(SU—$j)) (552

0000000000000 00000000 z0000000 |»)00000000O0O
gbobobooodgobbod

1

1

—mika? —mikz2
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2coshr(x; — ) / UK lx(1)>2008h m(xa) — ) (8:53)
goooooooooooo
[zl t o - 2) = VERF @) (8.54)
godoooooooooobooboobooooooooonoooooonon
. 1 o 1
—mikx? —mikz? ~
i — = {(x; e 8.55
‘ 2coshm(z; — 7) (wile 9 cosh 2 %) (8.55)
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DDDDDDDDDDDDDDD}V(/{)D flz)yDDDOODODOO
~ dx
k)= | —=f(x)e 8.57
firy = [ =) (5:57)
O00O00O00O0000oo0o0ooOo0o0oooOooooooooooooon
1 ~ 1 1
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O00d0Oo0o00ooooooooooooooogoo
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O00d0Oo0o0oooOooooooooono
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ooooooooo
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og{ oS (2h 5

000 NOOOOODOOOOOOODO0000000000
— 7k
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000000000000000
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oo00oono
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0000000000000 00000O00000000000
E FE 2 3
AE AE V2
J - EYEdE = — = = Y2 nEYRN2, 8.69
tot A P(E) A 2k 3mk 3 (8.69)
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ExN/200000000000000000000000 T=1<E0OO0DOOO
00000000 7TO0000000000000000000000000000000
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1-loop U [

OO0 3000000000000000 1-loop 0 OODO O Chern-Simons 0 OO OO
gobobbdoodgoboobobbbouooooboboooobobobbooooobobooboa
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§—— / BrO(R + m)0,  Dyth = (O — iA,)0. (A1)

00000 A, 00O0OcOoOoOoOoOoOO0O00000 »Oo » 0000000000000
gbboboooobbbuoooboboboooon

Sp = — / PP+ m)b, Si—i / oA, (A.2)

OO00000 Chern-Simons U0 OO0OOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOODO
gboboboogobbbooogbbobooooboo

1

re = —5 <5151>2%nn . (A.3)
So 000000 propagator
- -1 dp iR—m ip(z—y)
_ — ) = wi@ A4
W@W)s, = g0 =) / T (A4)

gobooo

1) = 2 [ @ [ @) 4 @6 Ta)s
[ [ [P [ P M@= A=)
N 2/d /dy/(zw)sf( (A.5)

2m)3 (P +m?) (¢ +m?)

OO000Chern-Simons term DO 000000000000 0OO0O0OO0OO0OO0OOOOO
U0 ~~Oooobbboogoobbogn
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1
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